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 Coat of arms of Vosne-Romanée, Burgundy
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Fo re wo rd

The world of wine needed a comprehensive consultancy firm for outstanding wines. 

Hence the foundation of Baghera with a view to assist its clientele 

in a dedicated and personalised approach regarding the elaboration of their collections. 

Discovering the most coveted and unique bottles, acquiring wines with the greatest potential,

but also learning to part with one’s treasures (even a few), at the right time, 

is what Baghera's expertise is all about. Helping our customers fi nd the best wine-tasting selections, 

lending our advice on proper wine preservation is our credo. 

We are here to help you create the perfect collection and make it thrive.

+  4 1  2 2  9 1 0  4 6  3 0

OFFICE@BAGHERAWINES.COM
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F o r e w o r d  ~  B a g h e r a

Fo re wo rd

M i c h a e l  G a n n e
E X EC U T I V E D I R EC TO R

Michael Ganne is originally from the 

Médoc region of Bordeaux and naturally 

chose to dedicate himself to the wine 

business. Yet his unswerving taste for novelty 

spans beyond the great Bordeaux wines. 

A graduate of the International Vine 

and Wine Office with a Master of Wine 

Management, Michael has visited more than 

twenty-four countries and met with the most 

infl uential people in the business. 

We owe Michael some of the most 

glamorous world records when he was 

Head of Continental Europe for the Wine 

Department at Christie's, such as the most 

expensive Bordeaux Cheval Blanc 1947 or a 

Burgundy Romanée Conti 1945. 

Strong promoter of the great vintage 

bottles he unearths and relentlessly looking 

for new perspectives, Michael became 

Executive Director of Baghera in 2015.

Ju l i e  C a r p e nt i e r
WI N E S TR ATEGY A DV IS O R

Ju l i e  Ca r pen t i er’s  pa st  i s  dee ply 

rooted to the Loire valley. These regio-

nal origins may very well have given her 

the desire to take the plunge and work 

in wineries and vineyards. Yet it may 

simply have been the encounter with her 

husband-to-be, an accomplished winema-

ker… In a former life, Julie studied Art and 

Archaeology at the École du Louvre before 

joining Christie's Wine Department where 

she dedicated her expertise to wines and 

spirits. 

A graduate from WSET also, Julie has 

shown a remarkable understanding of native 

varietals together with an overall taste for 

exceptional and unique products. Thus, 

when Michael asked her to join Baghera, 

she did not hesitate to be part of the venture 

as Wine Strategy Advisor within the team.

E m m a n u e l  Me r c é
D EPA RTM ENT M A N AG ER

Emmanuel Mercé studied History and 

Art History in Paris. A whisky connoisseur 

and lover, at the age of 25 he launched on 

an epic journey of the fi nest distilleries in 

Scotland. Fate had him knock on the door 

of Christie's Wine Department ; a fortunate 

coincidence since it led him to meet with 

Michael Ganne with whom he was to work 

at Baghera ten years later. 

Wi t h i n  t h e  w i n e  de pa rt m e n t  at 

Christie's, having graduated from WSET, 

the Wine & Spirit Education Trust, 

Emmanuel organised auctions in Paris 

and Geneva and was involved in several 

projects for the United States as well as 

China. He particularly enjoys supervising 

charity auctions which he believes fully 

embody the generosity and sharing which 

are at the heart and soul of wine.

MGANNE@BAGHERAWINES.COM JCARPENTIER@BAGHERAWINES.COMEMERCE@BAGHERAWINES.COM

B A G H E R A
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F o r e w o r d  ~  I n a u g u r a l  a u c t i o n

Fo re wo rd

It sure has been a blessed year 2015… particularly for the 

Burgundy region ! The global reach of Burgundy’s wines has never 

been so blatant, its Climats are fi nally recognized as a UNESCO World 

Heritage Site and this vintage looks most promising. 

Over my numerous v isits I always enjoy a n ice chat with 

local domain owners even though they happen to be the producers of 

the fi nest and most sought after wines on the market… The Burgundy 

region is developing in a smooth and natural manner that doesn’t 

spoil the authentic, peaceful and welcoming character of its beauty. 

Baghera’s inaugural auction is therefore our genuine idea 

of paying a tribute to the wines of Burgundy as well as to these men 

and women who produce them each year. 

As a token of our respect, each bottle has been checked 

and appraised with utmost care and our teams untiringly photo-

graphed all of them in order to offer you the most inspiring catalogue.

By the same token, we have decided not to rate the wines. 

I fully abide by Henri Jayer's statement : “These ratings to a hundredth 

of a point are absurd and I wish someone could tell me why you 

give a wine 89 and 90 to another. The difference is so insignifi cant 

that even the fi nest palate could not tell ! Winemakers should help 

acquire taste, not journalists !”

As far as we are concerned, we trust your tasting buds and 

our team will be happy to have you share your thoughts on the 

quality of the wines.

We have selected some exceptional Burgundy wines for this 

auction, although amateurs will be pleased to enjoy our collection of 

outstanding whiskies with rare and exclusive bottles from Scotland 

and Japan. 

At Baghera we dedicate our time to our common passion for 

wines and spirits and, just like Dionysus riding his panther, we will 

be happy to ride with you along the arduous path of wine knowledge. 

Our main goal is to help our customers make the best choices along 

with maintaining the best relations with all players of this particular 

market where pleasure and art de vivre are the key words.

I particularly would like to thank our first winesellers 

who have honoured us with their trust. I also want to thank our team 

who is the backbone of our project. First of all, I would particularly 

like to thank Julie and Emmanuel who have believed in this project 

right from the start. Without their professionalism and experience 

during auctions, this catalogue would never have seen the light of day. 

Last but not least, I wish to thank our production team who worked 

tirelessly, as well as staff members, whose precious help was most 

appreciated in the handling of all these rare and exclusives bottles. 

Our catalogue was thought out for lovers of fine things. 

Let's share our common passion and curiosity. Let's unearth together 

exquisite bottles that will have us stay up late at night, musing as 

good friends !

With this desire at heart, I will be happy to welcome you 

in the brand new premises of the Maison FERT in Geneva that will 

exceptionally open  its doors on a Sunday for our exclusive auction, 

where conviviality will be Baghera's hallmark.

Yours sincerely,

Michael Ganne

Executive Director

 Map of Vosne-Romanée wines present in the auction.

I N A U G U R A L  A U C T I O N





h o m m a g e  
à  h e n r i  j a y e r
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* THE EXCEPTIONAL NATURE OF THIS HENRI JAYER 

WINE SELECTION LEADS US TO STRENGTHEN OUR WINE  

TRACEABILIT Y PROCESS . ALL HENRI JAYER BOTTLES IN 

THIS CATALOGUE ARE SECURED WITH THE PROOFTAG ®  

PROTECTION SYSTEM SO AS TO GUARANTEE THE QUALIT Y AS 

WELL AS IDENTIF Y THE WINES OFFERED AT AUCTION .

THE SEALS , WHICH WERE IMPRINTED SHORTLY AFTER THESE 

PHOTOGRAPHS WERE TAKEN, G IVE AN INDICATION OF THE 

CLIMATS  AND THE VINTAGE. THIS ESSENTIAL SECURIT Y FEA-

TURE IS AN ADDITIONAL ASSURANCE AS TO THE QUALIT Y OF 

THESE OUTSTANDING BOTTLES .
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H o m m a g e  à  H e n r i  J a y e r  ~  T h a n k y o u  S i r  H e n r i

Ho m m a g e  à  He n r i  Jaye r

P rop o s i ng  H e n r i  J a y e r  w i n e s  i s  a lway s  a n  e mo t ion a l 

moment for the world’s major wine collectors and this time again 

should be the case with our exclusive selection of wines and vintages 

for Baghera’s inaugural auction. Our catalogue ranges from 12-bottle 

lots to 1-bottle lots so don’t miss out on these most valuable and 

rare high-quality Burgundy vintages… 

I n February 2012 I  was gi v en the opportun it y to orga n ise  

in Hong Kong what was to be the largest Henri Jayer wine auction ; 

on this occasion I reviewed more than 800 bottles and got to taste a 

large number of Jayer’s wines. I must say that I hardly found a purer 

form of Pinot Noir elsewhere. Such quality and marked freshness 

of fruit as any amateur would seek. This is simply excellence as a 

result of a new way of understanding the vine.

H e n r i  J a y e r  n e e d s  n o  i n t r o d u c t i o n  t o  a m a t e u r s  o f 

exceptional wines and as he puts it himself: “ I always thought that 

vinification was a philosophical rather than scientific matter, that 

you need a great sensibility, which you should constantly cultivate, 

perhaps a sixth sense, to listen to more than just technical advice ! 

I don’t know who I got that from ! ”. 

I  sh a l l  l e av e  t h e  f i na l  wor d  t o  H e n r i  Jay e r :  “W h en 

the vintage is good, wine deserves to be preserved so that we can 

pass on a few bottles to our descendants”.

Th a n k you for  ev ery t h i ng S i r  H e n r i… u n t i l  w e m eet 

again (and see you soon in spirit so to speak), around one of your 

exceptional bottles.

Michael Ganne

Executive Director

T H A N K Y O U  S I R  H E N R I
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Richebourg — 1978

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 120,000 ~ 180,000

¤ 115,200 ~ 172,800

lot  1 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1985

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 14,000 ~ 18,000

¤ 13,440 ~ 17,280

Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1985

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 14,000 ~ 18,000

¤ 13,440 ~ 17,280

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  2 lot  3 

“ 1978 is one of the most beautiful vintages I vinif ied.  
Undoubtely, one of the best in the century. ”

H e n r i  J a y e r
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Domaine Henri Jayer,  

Richebourg — 1985

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 170,000 ~ 230,000

¤ 163,200 ~ 220,800

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r
lot  4 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1985

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Original individual wooden case

CHF 38,000 ~ 58,000

¤ 36,480 ~ 55,680

Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1985

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Original individual wooden case

CHF 38,000 ~ 58,000

¤ 36,480 ~ 55,680

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  5 lot  6 

“ I always thought nature must be our guide, the terroir imposes its own laws, and so does  
the year’s weather. Clearly, it is the duty of the wine grower to solve the puzzle of Burgundy. ”

H e n r i  J a y e r
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Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1987

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

Domaine Henri Jayer, Richebourg — 1987

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 20,000 ~ 30,000

¤ 19,200 ~ 28,800

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  7 lot  8 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.

“ My brother went to war. I had to stay on the small family domaine with my father  
to work in the vineyard. I liked to study, and I was lucky to have René Engel as a teacher, who started  

an œnology program at the university. He was a man of taste, an œnophile and a gourmet,  
an unconditional lover of conviviality, and he taught me that you have to love good things  

and that you must be intransigent when searching for quality. ”

H e n r i  J a y e r
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Richebourg — 1987

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 60,000 ~ 90,000

¤ 57,600 ~ 86,400

lot  9 
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Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1978

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 9,000 ~ 16,000

¤ 8,640 ~ 15,360

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1978

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 9,000 ~ 16,000

¤ 8,640 ~ 15,360

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  10 lot  11 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.

“ Let’s not forget that if our climate was not what it is, Burgundy wine would not be what it is !  
Nowhere else can you find wines capable of provoking such deep emotions. ”

H e n r i  J a y e r
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1982

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

lot  12 
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Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1985

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 9,000 ~ 14,000

¤ 8,640 ~ 13,440

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1985

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 18,000 ~ 28,000

¤ 17,280 ~ 26,880

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  13 

lot  14

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1985

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 55,000 ~ 85,000

¤ 52,800 ~ 81,600

lot  15 
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1986

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 4,500 ~ 7,500

¤ 4,320 ~ 7,200

lot  16 

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1986

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 4,500 ~ 7,500

¤ 4,320 ~ 7,200

lot  17 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1987

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 28,000 ~ 36,000

¤ 26,880 ~ 34,560

lot  18 
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1989

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

lot  19 

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 1989

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

lot  20 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.

“ When my wines are young, we think them older.  
When they are old, we underestimate how old they actually are ! ”

H e n r i  J a y e r
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1990

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 45,000 ~ 65,000

¤ 43,200 ~ 62,400

lot  21 
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Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1993

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  22 

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1993

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 10,000 ~ 16,000

¤ 9,600 ~ 15,360

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  22 

lot  23 
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Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1995

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Les Brûlées — 1984

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,610

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1995

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r

lot  24 lot  25 lot  26 

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 28,000 — 38,000

¤ 26,880 - 36,480

Domaine Henri Jayer,  

Richebourg  

— 1978 (1)

Grand Cru, Côte de Nuits

Domaine Henri Jayer,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 1978 (1)

1er Cru, Côte de Nuits

lot  27

* Please note that labels may be slightly bin-soiled and slightly damaged. Levels are very good in regards to the age of the bottles. Photographs available on request.
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Ho m m a g e  à  He n r i  J a y e r





a  m o s a i c  
o f  b u r g u n d i e s
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A  m o s a i c  o f  B u r g u n d i e s  ~  A w a k e n i n g  e m o t i o n s

A  m o s a ic  of  B u rg u n d ie s

I  pa rt icu l a r ly  l i k e  t h i s  quot e f rom Lou i s  Pa st eu r ,  t h e 

father of modern oenology, who once wrote  : “ There is more philosophy 

in a bottle of wine than in all the books of the world. ” And what greater 

vineyard than the timeless region of Burgundy that recently joined the 

World Heritage, with its fantastic wines and mosaic of Climats, could 

better illustrate such universal philosophy, such art de vivre.

Dr i v e n by  t h e  r ece n t  r ecogn i t ion  of  Bu rgu n dy  a n d i n 

a spirit of celebration, we have carefully selected, for this inaugural  

auction, nearly five hundred and fifty lots of high-end quality 

Burgundy wines, from the most famous estates in Côte d’Or, the 

fruit of age-old traditions and representative of the diversity of 

Burgundy’s Climats. 

Th e  b o t t l e s  f r o m  t h i s  s e l e c t i o n  o n l y  t r av e l l e d  a 

couple of hours with utmost care, from the heart of Burgundy to 

the nearby town of Geneva, in the best of conditions – as should be 

expected with all exceptional wines – with exclusive temperature-con-

trolled professional shipment. In the same spirit of service and respect 

for these fine wines, we store all our bottles in a dedicated cellar 

that guarantees a perfect temperature and level of humidity, as well 

as the highest security.

Further along these pages, you w ill discover our select ion  

of no less than fifty-five prime domaines whose savoir-faire and wine 

diversity offer the full range of emotions that only Burgundy is able 

to awake.

A s fa r  a s  I  a m concer n ed,  i f  I  w er e  to  p ick  f i v e  gr e at 

wines within the list for a memorable evening with friends, I guess 

I would go for the following :

A m ag n u m  o f  M e u r s au lt  1 e r C ru  L e s  P e r r i è r e s  19 8 9 

(Domaine Coche-Dury) for its striking minerality and tension ; a bottle 

of Corton-Charlemagne 2009 (Domaine Leroy) for its unique delicacy 

and elegance ; a bottle of La Romanée 2012 (Monopole Liger-Belair) 

with vibrant and intense fruit like no other ; a bottle of La Tâche 

2010 (Monopole Domaine de la Romanée-Conti) for its absolute 

firmness and mastery of tannins ; and finally a bottle of Musigny 1978 

(Domaine Georges Roumier) for its abundance of aromas and dazzling  

floral notes. … Because “ No possession is gratifying without a 

companion. ” (Seneca) 

Julie Carpentier, 

Wine Strategy Advisor

A W A K E N I N G  E M O T I O N S
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Arnoux-Lachaux,  

Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,100 ~ 1,500

¤ 1,060 ~ 1,440

Domaine Arnoux-Lachaux,  

Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,690

Comte Armand,  

Pommard Clos des Epeneaux — 2012

1er Cru Monopole, Côte de Beaune

6 magnums per lot

Original 3 magnums wooden cases

CHF 1,200 ~ 1,600 per lot

¤ 1,150 ~ 1,540 per lot

lot  28 lot  30 lot  31 

lot  29 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Arnoux-Lachaux,  

Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

Domaine Arnoux-Lachaux,  

Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

18 bottles per lot

One original 12 bottle carton  

and one original 6 bottle carton

CHF 1,900 ~ 2,600

¤ 1,820 ~ 2,500

Domaine Arnoux-Lachaux,  

Latricières-Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,400 ~ 1,800 per lot

¤ 1,340 ~ 1,730 per lot

lot  32 lot  34 lot  35 

lot  33 lot  36 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy, 

Chevalier-Montrachet — 2002

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy, Criots-Bâtard-Montrachet — 2007

Grand Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 6,500 ~ 8,500

¤ 6,240 ~ 8,160

lot  37 lot  38 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy,  

Meursault Les Gouttes d’Or — 2004

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy, Meursault Les Gouttes d’Or — 2007

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

lot  39 lot  40 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy,  

Meursault Pré de Manche  

— 2007

Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy,  

Puligny-Montrachet En La Richarde 

— 2006

Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy,  

Puligny-Montrachet Les Folatières 

— 2006

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

lot  41 lot  42 lot  43 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Olivier Bernstein,  

Mazis-Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 3,200 ~ 4,000

¤ 3,070 ~ 3,840

Domaine Henri Boillot,  

Clos de Vougeot — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,400 ~ 1,800 per lot

¤ 1,340 ~ 1,730 per lot

Domaine Henri Boillot,  

Bâtard-Montrachet — 2005

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

lot  44 lot  45 lot  47 

lot  46 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Henri Boillot,  

Bâtard-Montrachet — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

1 jeroboam per lot

Original wooden case

CHF 700 ~ 1,200

¤ 670 ~ 1,150

Domaine Henri Boillot,  

Bâtard-Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,610

Domaine Henri Boillot,  

Bâtard-Montrachet — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

3 magnums per lot

Original 3 magnum carton

CHF 1,100 ~ 1,500

¤ 1,060 ~ 1,440

lot  48 lot  49 lot  50 



A  m o s a i c  o f  B u r g u n d i e s  ~  L o t s  2 8 - 5 7 0

45

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Henri Boillot,  

Bâtard-Montrachet — 2013

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,600 ~ 4,500

¤ 3,460 ~ 4,320

Domaine Henri Boillot,  

Chevalier-Montrachet — 2013

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 3,800 ~ 5,000

¤ 3,650 ~ 4,800

Domaine Henri Boillot,  

Corton-Charlemagne — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

lot  51 lot  52 lot  53 

lot  54 

lot  55 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Henri Boillot,  

Criots-Bâtard-Montrachet — 2013

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

Domaine Henri Boillot,  

Montrachet — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

1 jeroboam per lot

Original wooden case

CHF 2,000 ~ 3,000

¤ 1,920 ~ 2,880

Domaine Henri Boillot,  

Corton-Charlemagne — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

lot  56 lot  57 lot  58 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Henri Boillot,  

Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 5,000 ~ 8,000 per lot

¤ 4,800 ~ 7,680 per lot

Domaine Henri Boillot, “Caisse exclusive” n°25/50 — 2013

Grands Crus, Côte de Beaune

Montrachet - 1 bottle

Chevalier Montrachet - 1 bottle

Bâtard Montrachet - 1 bottle

Bienvenues Bâtard Montrachet - 1 bottle

Criots Bâtard Montrachet - 1 bottle

Corton Charlemagne - 1 bottle

6 bottles per lot

Special " Exclusive case "

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

lot  59 lot  62 

lot  60 

lot  61 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Bouchard Père & Fils,  

La Romanée — 1999

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 12,000 ~ 20,000

¤ 11,520 ~ 19,200

lot  63 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Bouchard Père & Fils, 

Chambertin-Clos de Bèze — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums

1 jeroboam

1 methuselah

6 magnums & 1 jeroboam  

& 1 methuselah per lot

Original wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3070 - 4030 

Bouchard Père & Fils, 

Chevalier-Montrachet — 1999

Grand Cru, Côte de Beaune

1 jeroboam per lot

Original individual wooden case

CHF 700 ~ 1,000

¤ 670 ~ 960

	 Signs of seepage

Bouchard Père & Fils,  

Chevalier-Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

1 methuselah per lot

Original individual wooden case

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

lot  64 lot  65 lot  66 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

 

Bouchard Père & Fils, 

Chevalier-Montrachet 

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2010 - 1 jeroboam

Vintage 2011 - 1 jeroboam

Vintage 2012 - 1 jeroboam

3 jeroboams per lot

Original individual wooden cases

CHF 1,900 ~ 2,600

¤ 1,820 ~ 2,500 

Bouchard Père & Fils, Chevalier-Montrachet La Cabotte — 2006

Grand Cru, Côte de Beaune

1 jeroboam per lot

Original individual wooden case

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

lot  67 lot  68 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Bouchard Père & Fils,  

Chevalier-Montrachet La Cabotte 

— 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

6 magnums per lot

Original 6 magnum wooden case

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

Bouchard Père & Fils,  

Chevalier-Montrachet La Cabotte 

— 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

1 jeroboam

1 methuselah

1 jeroboam & 1 methuselah per lot

Original individual wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3,070 ~ 4,030

Bouchard Père & Fils,  

Corton-Charlemagne — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

1 methuselah per lot

Original individual wooden case

CHF 700 ~ 1,000

¤ 670 ~ 960

lot  69 lot  70 lot  71 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 

— 2010

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,100 ~ 1,500

¤ 1,060 ~ 1,440

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 

— 2010

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

lot  72 lot  73 lot  74 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Domaine Sylvain Cathiard et Fils,  

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

22 bottles per lot

Original 6 bottle cartons  

and four bottles in a neutral carton

CHF 2,700 ~ 3,600

¤ 2,590 ~ 3,460

lot  75 lot  76 lot  77 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 1996

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 16,000 ~ 22,000

¤ 15,360 ~ 21,120

lot  78 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 1999

Grand Cru, Côte de Beaune

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

lot  79 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 2000

Grand Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 2001

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 11,000 ~ 16,000

¤ 10,560 ~ 15,360

lot  80 lot  81 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 2002

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 12,000 ~ 18,000

¤ 11,520 ~ 17,280

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Corton-Charlemagne — 2007

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 11,000 ~ 16,000

¤ 10,560 ~ 15,360

lot  82 lot  83 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 1989

1er Cru, Côte de Beaune

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 4,000 ~ 8,000

¤ 3,840 ~ 7,680

	
Damaged wax capsule

	
Very damp-stained label

	
Level at 3 cms below base of cork

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 1999

1er Cru, Côte de Beaune

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 6,500 ~ 8,500

¤ 6,240 ~ 8,160

lot  86 lot  84 lot  85 

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 1989

1er Cru, Côte de Beaune

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 4,000 ~ 8,000

¤ 3,840 ~ 7,680

	
Damaged wax capsule

	
Damp-stained label

	
Level at 2,5 cms below base of cork
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières 

— 1999

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 16,000 ~ 22,000

¤ 15,360 ~ 21,120

lot  87 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 2002

1er Cru, Côte de Beaune

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 2002

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 8,500 ~ 12,000

¤ 8,160 ~ 11,520

lot  88 lot  89 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 2006

1er Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Perrières — 2006

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,200 ~ 7,200

¤ 4,990 ~ 6,910

lot  90 lot  91 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault — 1989

Côte de Beaune

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 2,800 per lot

¤ 1,340 ~ 2,690 per lot

lot  92 

lot  93 

	
Damaged wax capsule

	
Very damp-stained label

	
Level at 2,5 cms below base of cork

	
Damaged wax capsule

	
Very damp-stained label

	
Level at 2 cms below base of cork
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Les Chevalières — 1989

Côte de Beaune

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 4,000

¤ 1,920 ~ 3,840

	
Slightly damaged wax capsule

	
Slightly damp-stained label

	
Level at 2,5 cms below base of cork

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Les Rougeots — 1989

Côte de Beaune

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 4,000

¤ 1,920 ~ 3,840

	
Damaged wax capsule

	
Damp-stained label

	
Level at 1,5 cms below base of cork

lot  94 lot  95 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Les Rougeots — 2001

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault Les Rougeots — 2006

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

lot  96 lot  97 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Puligny-Montrachet Les Enseignères — 2001

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Puligny-Montrachet Les Enseignères — 2004

Côte de Beaune

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

lot  98 lot  99 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Puligny-Montrachet  

Les Enseignères — 2007

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Meursault — 2005

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

Domaine Jean-François Coche-Dury,  

Puligny-Montrachet  

Les Enseignères — 2006

Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

lot  100 lot  101 lot  102 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Damoy Pierre, Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,600 ~ 2,000 per lot

¤ 1,540 ~ 1,920 per lot

Domaine Damoy Pierre, Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 3,200 ~ 4,000 per lot

¤ 3,070 ~ 3,840 per lot

lot  103 lot  105 

lot  104 lot  106 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Damoy Pierre,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,600 ~ 3,600 per lot

¤ 2,500 ~ 3,460 per lot

Domaine Damoy Pierre,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

4 magnums per lot

One original 3 magnum carton  

and one magnum in a neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

Domaine Damoy Pierre,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

lot  107 lot  108 lot  111 

lot  109 

lot  110 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Damoy Pierre, Chambertin-Clos de Bèze — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,600 ~ 2,000 per lot

¤ 1,540 ~ 1,920 per lot

Domaine Damoy Pierre, Chambertin-Clos de Bèze — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 3,200 ~ 4,000 per lot

¤ 3,070 ~ 3,840 per lot

lot  112 lot  114 

lot  113 lot  115 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Damoy Pierre,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,600 ~ 3,200 per lot

¤ 2,500 ~ 3,070 per lot

Domaine Damoy Pierre,  

Chapelle-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original 3 magnum cartons

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

Domaine Damoy Pierre,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

lot  116 lot  117 lot  120 

lot  118 

lot  119 
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Maison Joseph Drouhin,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,200 ~ 3,800

¤ 3,070 ~ 3,650

Maison Joseph Drouhin,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Original 3 magnum wooden case

CHF 1,600 ~ 2,000

¤ 1,540 ~ 1,920

Maison Joseph Drouhin,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,000 ~ 3,600

¤ 2,880 ~ 3,460

lot  121 lot  122 lot  123 



72

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Drouhin-Laroze, Musigny

Grand Cru, Côte de Nuits

Vintage 2005 - 3 bottles

Neutral carton

	
One very slightly damaged label.

Vintage 2010 - 3 bottles

Neutral carton

Vintage 2012 - 3 bottles

Original 3 bottle wooden case

9 bottles per lot

CHF 4,200 ~ 5,000

¤ 4,030 ~ 4,800

Maison Joseph Drouhin 

Corton-Bressandes — 2005

Grand Cru, Côte de Beaune

3 magnums

Neutral carton

Clos de Vougeot — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums

Original 3 magnum carton

6 magnums per lot

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  124 lot  125 
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Claude Dugat,  

Chapelle-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,000 ~ 5,000

¤ 3,840 ~ 4,800

Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2006

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 3,000 ~ 3,800

¤ 2,880 ~ 3,650

Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2007

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600 per lot

¤ 2,690 ~ 3,460 per lot

lot  126 lot  127 lot  128 

lot  129 
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Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,610

Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2008

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600 per lot

¤ 2,690 ~ 3,460 per lot

lot  130 lot  132 lot  133 

lot  131 
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Claude Dugat,  

Charmes-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,610

Claude Dugat,  

Griotte-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Claude Dugat,  

Griotte-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  134 lot  135 lot  136 
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Claude Dugat,  

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

Claude Dugat,  

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

lot  137 lot  139 

lot  138 
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Bernard Dugat-Py,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 2,400 ~ 3,400

¤ 2,300 ~ 3,260

Bernard Dugat-Py,  

Charmes-Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

8 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Bernard Dugat-Py,  

Charmes-Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Original wooden case

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

lot  140 lot  141 lot  142 
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Bernard Dugat-Py,  

Mazis-Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,200

¤ 1,540 ~ 2,110

Bernard Dugat-Py,  

Mazis-Chambertin — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

Bernard Dugat-Py,  

Charmes-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3,070 ~ 4,030

lot  143 lot  144 lot  145 
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Bernard Dugat-Py,  

Mazis-Chambertin Vieilles Vignes — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 6,000 ~ 9,000

¤ 5,760 ~ 8,640

Bernard Dugat-Py,  

Mazoyères-Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  146 lot  147 
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Bernard Dugat-Py,  

Mazoyères-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 3,800 ~ 4,800 per lot

¤ 3,650 ~ 4,610 per lot

Bernard Dugat-Py,  

Gevrey-Chambertin  

Les Champeaux — 2008

1er Cru, Côte de Nuits

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Bernard Dugat-Py,  

Mazoyères-Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

lot  148 lot  149 lot  151 

lot  150 
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Bernard Dugat-Py,  

Gevrey-Chambertin  

Les Champeaux — 2013

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,600 ~ 2,200

¤ 1,540 ~ 2,110

Bernard Dugat-Py,  

Gevrey-Chambertin  

Cuvée Coeur du Roi Vieilles Vignes 

— 2007

Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

Bernard Dugat-Py,  

Gevrey-Chambertin  

Cuvée Coeur du Roi Vieilles Vignes 

— 2007

Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

lot  152 lot  153 lot  154 
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Domaine Dujac,  

Clos de la Roche — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Domaine Dujac,  

Clos de la Roche — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine Dujac,  

Charmes-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

lot  155 lot  156 lot  157 
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Domaine Dujac,  

Clos de la Roche — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,500 ~ 6,500

¤ 4,320 ~ 6,240

Domaine Dujac,  

Clos Saint-Denis — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,400 ~ 3,000

¤ 2,300 ~ 2,880

Domaine Dujac, Échézeaux — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  158 lot  159 lot  160 
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Domaine Dujac, Vosne-Romanée Les Beaux Monts — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,400 ~ 3,000

¤ 2,300 ~ 2,880

Domaine Dujac, Vosne-Romanée Aux Malconsorts — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

18 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 5,000 ~ 7,000

¤ 4,800 ~ 6,720

lot  161 lot  162 
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Domaine d'Eugénie,  

Clos de Vougeot — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,100 ~ 1,600

¤ 1,060 ~ 1,540

Domaine d'Eugénie,  

Clos de Vougeot — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

Domaine d'Eugénie,  

Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,700 ~ 2,400

¤ 1,630 ~ 2,300

lot  163 lot  164 lot  165 
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Domaine d'Eugénie, Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 850 ~ 1,200

¤ 820 ~ 1,150

Domaine d'Eugénie, Échézeaux — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

lot  166 lot  167 
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Domaine Faiveley, Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,800 ~ 3,600 per lot

¤ 2,690 ~ 3,460 per lot

Domaine Faiveley, Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

20 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases  

and two bottles in a neutral carton

CHF 4,500 ~ 6,000

¤ 4,320 ~ 5,760

lot  168 lot  170 

lot  169 



88

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Faiveley,  

Chambertin-Clos de Bèze  

Les Ouvrées Rodin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

Domaine Faiveley,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 2,800 per lot

¤ 2,110 ~ 2,690 per lot

Domaine Faiveley,  

Chambertin-Clos de Bèze  

Les Ouvrées Rodin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

lot  171 lot  172 lot  173 

lot  174 

lot  175 
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Domaine Faiveley,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,400 ~ 5,600

¤ 4,220 ~ 5,380

Domaine Faiveley,  

Corton Clos des Cortons — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

Domaine Faiveley,  

Corton Clos des Cortons — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

lot  176 lot  177 lot  180 

lot  178 

lot  179 
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Domaine Faiveley,  

Corton Clos des Cortons — 2013

Grand Cru Monopole, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

Domaine Faiveley,  

Corton Clos des Cortons — 2013

Grand Cru Monopole, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,600 ~ 3,600

¤ 2,500 ~ 3,460

Domaine Faiveley,  

Corton Clos des Cortons — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Beaune

6 magnums per lot

Original 6 magnum wooden case

CHF 1,300 ~ 1,800 per lot

¤ 1,250 ~ 1,730 per lot

lot  181 lot  183 lot  186 

lot  182 lot  184 

lot  185 
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Domaine Faiveley,  

Latricières-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,400 ~ 1,900 per lot

¤ 1,340 ~ 1,820 per lot

Domaine Faiveley,  

Mazis-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,600 ~ 2,200 per lot

¤ 1,540 ~ 2,110 per lot

Domaine Faiveley,  

Mazis-Chambertin — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,400

¤ 3,070 ~ 4,220

lot  187 lot  189 lot  191 

lot  188 lot  190 
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Domaine Faiveley, Musigny — 1971

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

	
Very slightly damaged capsules. 

	
Very slightly bin-soiled labels. 

	
Level at 2cms below base of cork.

Domaine Faiveley, Musigny

Grand Cru, Côte de Nuits

Vintage 2006 - 1 bottle

Vintage 2009 - 1 bottle

Vintage 2011 - 1 bottle

Vintage 2012 - 1 bottle

4 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

lot  192 lot  193 
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Domaine Fourrier,  

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

8 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,500

¤ 3,650 ~ 4,320

Domaine Fourrier,  

Gevrey-Chambertin Combe Aux Moines — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,600

¤ 2,110 ~ 2,500

lot  194 lot  195 
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Domaine Robert Groffier et Fils,  

Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,400 ~ 3,200 per lot

¤ 2,300 ~ 3,070 per lot

Domaine Robert Groffier et Fils,  

Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 4,800 ~ 6,400

¤ 4,610 ~ 6,140

Domaine Robert Groffier et Fils,  

Bonnes-Mares — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,900 ~ 2,600

¤ 1,820 ~ 2,500

lot  196 lot  197 lot  200 

lot  198 

lot  199 
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Domaine Robert Groffier et Fils, Bonnes-Mares — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,000 ~ 2,800 per lot

¤ 1,920 ~ 2,690 per lot

Domaine Robert Groffier et Fils, Bonnes-Mares — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 4,000 ~ 5,600 per lot

¤ 3,840 ~ 5,380 per lot

lot  201 lot  203 

lot  202 lot  204 
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Domaine Robert Groffier et Fils,  

Chambolle-Musigny Les Hauts Doix 

— 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,000 ~ 1,300

¤ 960 ~ 1,250

Domaine Robert Groffier et Fils,  

Chambolle-Musigny Les Hauts Doix 

— 2012

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Domaine Robert Groffier et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  205 lot  206 lot  207 
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Domaine Robert Groffier et Fils,  

Chambolle-Musigny Les Sentiers — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,200 ~ 1,600 per lot

¤ 1,150 ~ 1,540 per lot

Domaine Robert Groffier et Fils,  

Chambolle-Musigny Les Sentiers — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

lot  208 lot  211 

lot  209 

lot  210 
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Domaine Anne Gros,  

Échézeaux Les Loachausses — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original carton

CHF 1,200 ~ 1,800 per lot

¤ 1,150 ~ 1,730 per lot

Domaine Anne Gros,  

Échézeaux Les Loachausses — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original carton

CHF 1,200 ~ 1,600 per lot

¤ 1,150 ~ 1,540 per lot

Domaine Anne Gros,  

Clos Vougeot Le Grand Maupertui 

— 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

16 bottles per lot

One original 12 bottle carton and four 

bottles in a neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

	
One slightly marked label.

lot  212 lot  213 lot  215 

lot  214 lot  216 
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Domaine Anne Gros,  

Richebourg — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Domaine Anne Gros

Clos Vougeot Le Grand Maupertui — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles

Original 12 bottle carton

Richebourg — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles

Échézeaux Les Loachausses — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles

12 bottles per lot

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,540 ~ 1,920

lot  217 lot  218 
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Domaine A.-F. Gros, Échézeaux — 1998

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

	
Four slightly bin-soiled labels.

Domaine A.-F. Gros, Richebourg — 1998

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

	
Four slightly bin-soiled labels.

lot  219 lot  220 
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Domaine Gros Frère & Soeur, Richebourg — 1978

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 800 ~ 1,200

¤ 770 ~ 1,150

	
Very slightly bin-soiled label. 

	
Level at 2cms below base of cork.

Domaine Alain Hudelot-Noëllat, Richebourg — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

lot  221 lot  222 
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Maison Louis Jadot, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

21 bottles per lot

Three original 6 bottle wooden cases  

and one original 3 bottle wooden case

CHF 4,500 ~ 6,000

¤ 4,320 ~ 5,760

Maison Louis Jadot, Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

lot  223 lot  224 
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Maison Louis Jadot,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Maison Louis Jadot,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

One original 6 bottle wooden case  

and one original 3 bottle wooden case

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Maison Louis Jadot,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,000 ~ 3,800

¤ 2,880 ~ 3,650

lot  225 lot  226 lot  227 
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Maison Louis Jadot,  

Clos Saint-Denis — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

Maison Louis Jadot,  

Clos Saint-Denis — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

21 bottles per lot

Three original 6 bottle wooden cases  

and one original 3 bottle wooden case

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

Maison Louis Jadot,  

Chapelle-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  228 lot  229 lot  230 
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Maison Louis Jadot,  

Bâtard-Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

Maison Louis Jadot,  

Chevalier-Montrachet  

Les Demoiselles — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 3,000 per lot

¤ 2,110 ~ 2,880 per lot

Maison Louis Jadot,  

Chevalier-Montrachet  

Les Demoiselles — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,400 ~ 6,000

¤ 4,220 ~ 5,760

lot  231 lot  232 lot  234 

lot  233 
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Maison Louis Jadot,  

Chevalier-Montrachet Les Demoiselles — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

Maison Louis Jadot, Montrachet — 1995

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 4,800 ~ 6,000

¤ 4,610 ~ 5,760

	
Integrated US import labels.

lot  235 lot  236 
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Jayer Georges (by E.Rouget), Échézeaux — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Jayer Georges (by E.Rouget), Échézeaux — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,000 ~ 5,000

¤ 3,840 ~ 4,800

lot  237 lot  238 
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Jayer Georges (by E.Rouget),  

Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600 per lot

¤ 2,690 ~ 3,460 per lot

Jayer Georges (by E.Rouget),  

Nuits-Saint-Georges — 2009

Côte de Nuits

18 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,600 ~ 2,000

¤ 1,540 ~ 1,920

Jayer Georges (by E.Rouget),  

Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,000 ~ 2,800

¤ 1,920 ~ 2,690

lot  239 lot  240 lot  242 

lot  241 
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Domaine des Comtes Lafon,  

Volnay Santenots du Milieu — 2011

1er Cru, Côte de Beaune

4 magnums per lot

Neutral carton

CHF 600 ~ 800

¤ 580 ~ 770

Domaine des Comtes Lafon,  

Volnay Santenots du Milieu — 2011

1er Cru, Côte de Beaune

6 magnums per lot

Original 6 magnums carton

CHF 1,000 ~ 1,400

¤ 960 ~ 1,340

lot  243 lot  244 
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Domaine des Comtes Lafon,  

Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 6,000 ~ 9,000

¤ 5,760 ~ 8,640

Domaine des Comtes Lafon,  

Montrachet — 2002

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2002 - 1 bottle

Vintage 2005 - 1 bottle

Vintage 2007 - 1 bottle

3 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3,080 ~ 4,030

Domaine des Comtes Lafon,  

Montrachet — 1992

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 3,000

¤ 1,920 ~ 2,880

	
Stained label

	
Slightly damaged label

lot  245 lot  246 lot  247 

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s
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Domaine des Comtes Lafon, Montrachet

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2009 - 1 bottle

Original individual wooden case

Vintage 2010 - 1 bottle

Original individual wooden case

2 bottles per lot

CHF 2,400 ~ 3,000

¤ 2,300 ~ 2,880

Domaine des Comtes Lafon, Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

2 bottles per lot

Neutral carton

Domaine Henri Boillot, Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

2 bottles per lot

Neutral carton

Maison Louis Jadot, Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

2 bottles per lot

Neutral carton

6 bottles per lot

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,410

lot  248 lot  249 

A  m o s a i c  o f  B u r g u n d i e s  ~  L o t s  2 8 - 5 7 0

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s



B A G H E R A  W O U L D  B E  D E L I G H T E D  I F  Y O U  C O U L D  S T A Y  

F O R  L U N C H  F R O M  1 2 : 3 0  T O  1 : 3 0  A T  T H E  E S P A C E  F E R T .

A  L O V E L Y  S E L E C T I O N  O F  B U R G U N D Y  W I N E S  

W I LL   B E  O F F E R E D  F O R  T A S T I N G .

T H E    B A G H E R A



—  R . S . V . P  B Y  T H E  2 7 T H  O F  N O V E M B E R  —

O F F I C E @ B A G H E R A W I N E S . C O M

L U N C H E O N



114

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine François Lamarche,  

La Grande Rue — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,500 ~ 6,500

¤ 4,320 ~ 6,240

Domaine François Lamarche,  

La Grande Rue — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 3,200 ~ 3,800 per lot

¤ 3,070 ~ 3,650 per lot

Domaine François Lamarche,  

La Grande Rue — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

lot  250 lot  251 lot  252 

lot  253 
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Domaine des Lambrays, Clos des Lambrays — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,100 ~ 1,500 per lot

¤ 1,060 ~ 1,440 per lot

Domaine des Lambrays, Clos des Lambrays — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 3,000 per lot

¤ 2,110 ~ 2,880 per lot

lot  254 lot  256 

lot  255 lot  257 
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Maison Louis Latour,  

Montrachet — 2008

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,600 ~ 3,200 per lot

¤ 2,500 ~ 3,070 per lot

Maison Louis Latour,  

Montrachet — 2008

Grand Cru, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 5,000 ~ 7,000 per lot

¤ 4,800 ~ 6,720 per lot

Maison Louis Latour,  

Corton-Charlemagne — 2006

Grand Cru, Côte de Beaune

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

lot  258 lot  259 lot  263 

lot  260 

lot  261 

lot  262 

lot  264 
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Domaine Leflaive,  

Bâtard-Montrachet — 2003

Grand Cru, Côte de Beaune

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 550 ~ 850

¤ 530 ~ 820

	�
Marked and damaged back labels

Domaine Leflaive,  

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 

— 2002

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 4,000 ~ 5,000

¤ 3,840 ~ 4,800

Domaine Leflaive,  

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 

— 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

8 bottles per lot

One original 6 bottle wooden case  

and two bottles in a neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

lot  265 lot  266 lot  267 
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Domaine Leflaive,  

Montrachet — 1996

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

Domaine Leflaive,  

Montrachet — 1997

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

Domaine Leflaive,  

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 

— 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,200 ~ 4,000

¤ 3,070 ~ 3,840

lot  268 lot  269 lot  270 
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Domaine Leflaive,  

Montrachet — 2001

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

Domaine Leflaive,  

Montrachet — 2006

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Domaine Leflaive,  

Montrachet — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

lot  271 lot  272 lot  273 
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Domaine Leflaive, Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Domaine Leflaive, Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

lot  274 lot  275 
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Domaine Leflaive, 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2006 - 1 bottle

Vintage 2007 - 1 bottle

Vintage 2008 - 1 bottle

Vintage 2009 - 1 bottle

Vintage 2010 - 1 bottle

Vintage 2012 - 1 bottle

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 3,000

¤ 3,650 ~ 4,410

Domaine Leflaive, 

Chevalier-Montrachet

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2006 - 2 bottles

Vintage 2007 - 2 bottles

Vintage 2008 - 2 bottles

Vintage 2011 - 2 bottles

Vintage 2012 - 2 bottles

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,410

Domaine Leflaive, 

Bâtard-Montrachet

Grand Cru, Côte de Beaune

Vintage 2010 - 2 bottles

Vintage 2011 - 2 bottles

Vintage 2012 - 2 bottles

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,600

¤ 3,650 ~ 4,410

lot  276 lot  277 lot  278 
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Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet Les Pucelles — 2008

1er Cru, Côte de Beaune

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Domaine Leflaive,  

Puligny-Montrachet Les Folatières 

— 2005

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 2,000 ~ 2,800

¤ 1,920 ~ 2,690

lot  279 lot  280 
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Leroy Négoce, Ruchottes-Chambertin — 1962

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Original 3 bottle wooden case

CHF 3,200 ~ 3,800

¤ 3,070 ~ 3,650

Domaine Leroy, Clos de Vougeot — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 7,000 ~ 9,000

¤ 6,720 ~ 8,640

lot  281 lot  282 
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Domaine Leroy, Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 6,500 ~ 9,500

¤ 6,240 ~ 9,120

Domaine Leroy, Clos de Vougeot — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 14,000 ~ 18,000 per lot

¤ 13,440 ~ 17,280 per lot

lot  283 lot  285 

lot  284 
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Domaine Leroy,  

Corton-Renardes — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 13,000 ~ 18,000 per lot

¤ 12,480 ~ 17,280 per lot

lot  286 

lot  287 

lot  288 
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Domaine Leroy, Romanée-Saint-Vivant — 2007

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

	
Slight signs of seepage. 

Domaine Leroy, Richebourg — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,200

¤ 1,540 ~ 2,110

	
Slightly damaged capsule. Slight signs of seepage. 

	
Stained label. 

lot  289 lot  290 
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Leroy Négoce, Volnay Santenots — 1962

1er Cru, Côte de Beaune

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

Leroy Négoce, Volnay Santenots — 1962

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 8,500 ~ 11,000

¤ 8,160 ~ 10,560

lot  291 lot  292 
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Leroy Négoce Collection,  

Savigny-lès-Beaune Aux Gravains 

— 2005

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,800 ~ 2,600 per lot

¤ 1,730 ~ 2,500 per lot

Domaine Leroy,  

Nuits-Saint-Georges Les Boudots 

— 2009

1er Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Leroy Négoce Collection,  

Volnay Champans — 2005

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 3,500 ~ 4,500 per lot

¤ 3,360 ~ 4,320 per lot

lot  293 lot  295 lot  297 

lot  294 lot  296 
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Domaine Leroy,  

Nuits-Saint-Georges Aux Vignerondes — 2009

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 6,000 ~ 9,000 per lot

¤ 5,760 ~ 8,640 per lot

Domaine Leroy,  

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons — 2007

1er Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,100 ~ 1,500

¤ 1,060 ~ 1,440

lot  298 lot  300 

lot  299 
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Domaine Leroy,  

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 

— 2009

1er Cru, Côte de Beaune

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine Leroy Collection,  

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 

— 2011

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,000 ~ 1,400 per lot

¤ 960 ~ 1,340 per lot

Domaine Leroy,  

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 

— 2007

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

lot  301 lot  302 lot  303 

lot  304 
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Domaine Leroy,  

Volnay Santenots — 2007

1er Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,500 ~ 3,200

¤ 2,400 ~ 3,070

Domaine Leroy,  

Volnay Santenots — 2007

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 5,000 ~ 6,400

¤ 4,800 ~ 6,140

Domaine Leroy,  

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

— 2009

1er Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  305 lot  306 lot  307 
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Domaine Leroy, Vosne-Romanée Les Beaux Monts — 2009

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 7,000 ~ 9,000 per lot

¤ 6,720 ~ 8,640 per lot

Domaine Leroy, Nuits-Saint-Georges Aux Allots — 2007

Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  308 lot  310 

lot  309 
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Domaine Leroy,  

Nuits-Saint-Georges Aux Lavières 

— 2009

Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,400

¤ 1,540 ~ 2,300

Leroy Négoce Collection,  

Chambolle-Musigny — 2011

Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,800 ~ 2,600 per lot

¤ 1,730 ~ 2,500 per lot

Domaine Leroy,  

Pommard Les Vignots — 2007

Côte de Beaune

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 2,000

¤ 1,340 ~ 1,920

lot  311 lot  312 lot  314 

lot  313 
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Domaine Leroy,  

Pommard Les Trois Follots — 2011

Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 900 ~ 1,400

¤ 860 ~ 1,340

Domaine Leroy,  

Vosne-Romanée Les Genaivrières 

— 2012

Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

Domaine Leroy,  

Pommard Les Vignots — 2010

Côte de Beaune

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,200 ~ 3,800

¤ 3,070 ~ 3,650

lot  315 lot  316 lot  317 
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Domaine Leroy, Corton-Charlemagne — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

11 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 10,000 ~ 14,000

¤ 9,600 ~ 13,440

Domaine Leroy, Corton-Charlemagne — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 12,000 ~ 16,000

¤ 11,520 ~ 15,360

lot  318 lot  319 
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Domaine du Comte Liger Belair, Échézeaux — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3,070 ~ 4,030

Domaine du Comte Liger Belair, Échézeaux — 2008

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,800

¤ 2,690 ~ 3,650

lot  320 lot  321 
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Domaine du Comte Liger Belair, Échézeaux — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 6,500 ~ 9,500

¤ 6,240 ~ 9,120

Domaine du Comte Liger Belair, Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

lot  322 lot  323 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

La Romanée — 2007

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

Domaine du Comte Liger Belair,  

La Romanée — 2009

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Original 3 bottle wooden case

CHF 7,000 ~ 10,000

¤ 6,720 ~ 9,600

Domaine du Comte Liger Belair,  

La Romanée — 2006

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

lot  324 lot  325 lot  326 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 10,000 ~ 16,000

¤ 9,600 ~ 15,360

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 30,000 ~ 40,000

¤ 28,800 ~ 38,400

lot  327 lot  328 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Original 3 bottle wooden case

CHF 5,000 ~ 7,000

¤ 4,800 ~ 6,720

lot  329 lot  330 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 18,000 ~ 26,000

¤ 17,280 ~ 24,960

Domaine du Comte Liger Belair, La Romanée — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 20,000 ~ 30,000

¤ 19,200 ~ 28,800

lot  331 lot  332 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

La Romanée — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 6,500 ~ 9,500

¤ 6,240 ~ 9,120

lot  333 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

La Romanée — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 28,000 ~ 38,000 per lot

¤ 26,880 ~ 36,480 per lot

lot  333 lot  334 

lot  335 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Les Chaumes — 2007

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Les Chaumes — 2009

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,200

¤ 1,730 ~ 2,110

Domaine du Comte Liger Belair, 

Vosne-Romanée

Grand Cru, Côte de Nuits

Vintage 2006 - 6 bottles

Vintage 2008 - 6 bottles

Vintage 2008 - 3 magnums

3 magnums and 12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

lot  336 lot  337 lot  338 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Aux Reignots — 2007

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Aux Reignots — 2008

1er Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Aux Reignots — 2010

1er Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,200

¤ 1,540 ~ 2,110

lot  339 lot  340 lot  341 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Les Suchots — 2006

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Les Suchots — 2010

1er Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

lot  342 lot  343 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Clos du Château 

— 2008

Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,100 ~ 1,500

¤ 1,060 ~ 1,440

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Clos du Château 

— 2010

Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée Clos du Château 

— 2011

Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,000 ~ 1,400

¤ 960 ~ 1,340

lot  344 lot  345 lot  346 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée La Colombière — 2011

Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 800 ~ 1,200

¤ 770 ~ 1,150

Domaine du Comte Liger Belair,  

Vosne-Romanée La Colombière — 2010

Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,000 ~ 1,400

¤ 960 ~ 1,340

lot  347 lot  348 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Frédéric Magnien, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,800 ~ 2,300 per lot

¤ 1,730 ~ 2,210 per lot

Frédéric Magnien, Chambertin-Clos de Bèze — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,000 ~ 2,600 per lot

¤ 1,920 ~ 2,500 per lot

lot  349 lot  351 

lot  350 lot  352 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

1 jeroboam per lot

Original individual wooden case

CHF 850 ~ 1,200

¤ 820 ~ 1,150

Domaine Méo-Camuzet,  

Clos de Vougeot — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,000 ~ 2,600 per lot

¤ 1,920 ~ 2,500 per lot

Domaine Méo-Camuzet,  

Clos de Vougeot — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

5 magnums per lot

One original 3 magnum carton  

and two magnums in a neutral carton

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  353 lot  354 lot  355 

lot  356 

lot  357 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Corton Clos Rognet — 2009

Grand Cru, Côte de Beaune

2 magnums per lot

Original wooden case

CHF 800 ~ 1,200

¤ 770 ~ 1,150

Domaine Méo-Camuzet,  

Corton Clos Rognet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine Méo-Camuzet,  

Échézeaux Les Rouges du Bas — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

lot  358 lot  359 lot  360 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Richebourg — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 2,600 ~ 3,400

¤ 2,500 ~ 3,260

	
Very slightly marked label.

Domaine Méo-Camuzet,  

Richebourg 

Grand Cru, Côte de Nuits

Vintage 2004 - 1 bottle

Vintage 2011 - 1 bottle

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

Domaine Méo-Camuzet,  

Échézeaux Les Rouges du Bas — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

lot  361 lot  362 lot  363 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 

— 2008

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,100 ~ 1,500 per lot

¤ 1,060 ~ 1,440 per lot

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 

— 2008

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,200 ~ 1,400 per lot

¤ 1,150 ~ 1,340 per lot

lot  364 lot  366 lot  367 

lot  368 lot  365 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Aux Brûlées — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

8 bottles per lot

One original 6 bottle carton  

and two bottles in a neutral carton

CHF 2,600 ~ 3,400

¤ 2,500 ~ 3,260

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Aux Brûlées — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original carton

CHF 3,800 ~ 4,800 per lot

¤ 3,650 ~ 4,610 per lot

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Aux Brûlées — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  369 lot  370 lot  371 

lot  372 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Les Chaumes — 2008

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,200 ~ 1,600 per lot

¤ 1,150 ~ 1,540 per lot

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Les Chaumes — 2008

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

Domaine Méo-Camuzet,  

Vosne-Romanée Au Cros Parantoux 

— 2005

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  373 lot  377 lot  378 

lot  374 

lot  375 

lot  376 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 

— 2008

1er Cru, Côte de Nuits

22 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,200 ~ 1,400 per lot

¤ 1,150 ~ 1,340 per lot

Domaine Méo-Camuzet,  

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 

— 2008

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,000 ~ 1,400 per lot

¤ 960 ~ 1,340 per lot

lot  379 lot  383 lot  384 

lot  380 

lot  381 

lot  382 

lot  385 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Mommessin, Clos de Tart — 2005

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 jeroboam per lot

Original individual wooden case

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Mommessin, Clos de Tart — 2012

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

lot  386 lot  387 
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Domaine Mongeard-Mugneret, Richebourg — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,800 ~ 4,800

¤ 3,650 ~ 4,610

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Échézeaux — 1988

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums

Domaine Mugneret Georges, Ruchottes-Chambertin — 1988

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums

	
All labels slightly bin-soiled.

6 magnums per lot

Neutral carton

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

lot  388 lot  389 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Denis Mortet,  

Chambertin — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

Domaine Denis Mortet,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Domaine Denis Mortet,  

Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

7 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

lot  390 lot  391 lot  392 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Denis Mortet, Clos de Vougeot — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Original 3 magnum carton

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

Domaine Denis Mortet, Clos de Vougeot — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

lot  393 lot  394 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

— 1999

1er Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 900 ~ 1,400

¤ 860 ~ 1,340

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,000 ~ 1,400 per lot

¤ 960 ~ 1,340 per lot

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 2,000 ~ 2,800

¤ 1,920 ~ 2,690

lot  395 lot  396 lot  398 

lot  397 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin  

Les Champeaux — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin  

Lavaux Saint-Jacques — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,400 ~ 1,800 per lot

¤ 1,340 ~ 1,730 per lot

Domaine Denis Mortet,  

Gevrey-Chambertin  

Les Champeaux — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,200 ~ 1,600 per lot

¤ 1,150 ~ 1,540 per lot

lot  399 lot  401 lot  402 

lot  400 lot  403 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonnes-Mares — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,420

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 7,000 ~ 10,000

¤ 6,720 ~ 9,600

lot  404 lot  405 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 1999

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,420

lot  406 lot  407 



A  m o s a i c  o f  B u r g u n d i e s  ~  L o t s  2 8 - 5 7 0

165

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 7,200 ~ 9,500

¤ 6,910 ~ 9,120

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 8,000 ~ 10,500

¤ 7,680 ~ 10,080

lot  408 lot  409 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

One original 6 bottle wooden case  

and six bottles in a neutral carton

CHF 14,000 ~ 18,000

¤ 13,440 ~ 17,280

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 14,000 ~ 18,000

¤ 13,440 ~ 17,280

lot  410 lot  411 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier,  

Chambolle-Musigny  

Les Amoureuses — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,500

¤ 4,030 ~ 5,280

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier,  

Chambolle-Musigny  

Les Amoureuses — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 650 ~ 950

¤ 620 ~ 910

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier,  

Chambolle-Musigny  

Les Amoureuses — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

lot  412 lot  413 lot  414 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Perrot-Minot,  

Mazoyères-Chambertin Vieilles Vignes — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

18 bottles per lot

One original 12 bottle carton and six bottles in a neutral carton

CHF 5,500 ~ 7,500

¤ 5,280 ~ 7,200

Domaine Michel Niellon, Chevalier-Montrachet — 2010

Grand Cru, Côte de Beaune

10 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,500 ~ 3,500

¤ 2,400 ~ 3,360

lot  415 lot  416 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Ponsot, Chambertin-Clos de Bèze — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Original 3 magnum carton

CHF 2,400 ~ 3,000

¤ 2,300 ~ 2,880

Domaine Ponsot, Chapelle-Chambertin — 2001

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 1,500 ~ 2,000 per lot

¤ 1,440 ~ 1,920 per lot

lot  417 lot  418 

lot  419 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Ponsot, Chapelle-Chambertin — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original 6 magnum carton

CHF 3,600 ~ 4,400

¤ 3,460 ~ 4,220

Domaine Ponsot, Chapelle-Chambertin — 2001

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

lot  420 lot  421 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Ponsot,  

Clos de la Roche Vieilles Vignes — 1997

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 2,200 ~ 2,600 per lot

¤ 2,110 ~ 2,500 per lot

Domaine Ponsot,  

Clos de la Roche Vieilles Vignes — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle wooden case

CHF 9,000 ~ 14,000

¤ 8,640 ~ 13,440

lot  422 lot  425 

lot  423 

lot  424 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Ponsot,  

Corton-Bressandes — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

6 magnums per lot

Original 3 magnum cartons

CHF 1,900 ~ 2,400

¤ 1,820 ~ 2,300

Domaine Jacques Prieur,  

Musigny — 1999

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine Ponsot,  

Clos de la Roche Vieilles Vignes 

— 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,500 ~ 6,500 per lot

¤ 4,320 ~ 6,240 per lot

lot  426 lot  428 lot  429 

lot  427 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Prieuré-Roch,  

Clos de Vougeot — 2006

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,800 ~ 2,600

¤ 1,730 ~ 2,500

Domaine Prieuré-Roch,  

Nuits-Saint-Georges  

Clos des Corvées — 2010

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

Domaine Prieuré-Roch,  

Nuits-Saint-Georges — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle cartons

CHF 1,100 ~ 1,600

¤ 1,060 ~ 1,540

lot  430 lot  431 lot  432 
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Domaine Ramonet,  

Bienvenues-Bâtard-Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

	
Three slightly creased labels.

Domaine Ramonet, Bâtard-Montrachet — 2012

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,420

	
Three slightly creased labels.

lot  433 lot  434 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Ramonet,  

Montrachet — 1989

Grand Cru, Côte de Beaune

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

	
Very slightly damaged label. 

lot  435 
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C l i m at s

As a fervent defender of the Burgundy v ineyards' Climats,  

the Baghera team warmly welcomes their inscription on the UNESCO 

World Heritage list. This unique man-shaped environment has been 

a cultural site for two millenniums. One thousand two hundred and 

forty seven Climats deeply impregnated with history… Each with 

its own particular flavour and rank in the hierarchy of appellations. 

M o s t  fa m o u s  n a m e s  o r i g i n a t e  f r o m  t h i s  m o s a i c  o f 

Climats such as “ Romanée ” evoking an old Roman road nearby, 

“ Perrières ” referring to former quarry sites and literally meaning 

stony ground, “ Montrachet ”, bare mountain referring to the lack of 

vegetation on the top of the hill, and so many more…

The ter m Cl imat s  i s  spec i f ic  to Burgu ndy.  It  i s  not used 

to describe weather conditions, but refers to terroirs. The word first 

appeared in written texts during the 16th century, indicating plots of 

vines, carefully and precisely marked out long before. 

A l l t h e  Cl i m ats  e x t e n d ov er  a  na r row r i bbon of  l a n d 

which runs from Dijon to Santenay, shaping the landscape like a 

mosaic. Nowhere else in the world has the same intricate relation-

ship between wine and its original soil been taken to such refined 

standards as in Burgundy. The result is an extremely fragmented 

vineyard system and landscapes forming an unique economic and 

cultural ensemble. 

" R E S P E C T F U LL  Y  Y O U R S "
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Domaine de la Romanée-Conti, 

Assortment Case — 2002

Grands Crus, Côte de Nuits

Échézeaux - 3 bottles

Grands Échézeaux - 2 bottles

Richebourg - 1 bottle

Romanée-Conti - 1 bottle

Romanée-Saint-Vivant - 3 bottles

La Tâche - 3 bottles

13 bottles per lot

One original ten bottle wooden case  

and three bottles in an original  

wooden case

CHF 24,000 ~ 32,000 per lot

¤ 23,040 ~ 30,720 per lot

lot  436 

lot  437 

lot  438 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, Assortment Case — 2006

Grands Crus, Côte de Nuits

Grands Échézeaux - 2 bottles

Richebourg - 2 bottles

Romanée-Conti - 1 bottle

Romanée-Saint-Vivant - 2 bottles

La Tâche - 3 bottles

10 bottles per lot

Original wooden case

CHF 23,000 ~ 30,000

¤ 22,080 ~ 28,800

Domaine de la Romanée-Conti, Assortment Case — 2006

Grands Crus, Côte de Nuits

Échézeaux - 2 bottles

	
One marked label.

Grands Échézeaux - 2 bottles

	
One marked label.

Richebourg - 2 bottles

Romanée-Conti - 1 bottle

Romanée-Saint-Vivant - 2 bottles

La Tâche - 3 bottles

	
One slightly marked label.

	
All back labels slightly marked.

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 25,000 ~ 32,000

¤ 24,000 ~ 30,720

lot  439 lot  440 
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Domaine de la Romanée-Conti, 

Assortment Case — 2011

Grands Crus, Côte de Nuits

Échézeaux - 2 bottles

Grands Échézeaux - 2 bottles

Richebourg - 2 bottles

Romanée-Conti - 1 bottle

Romanée-Saint-Vivant - 2 bottles

La Tâche - 2 bottles

11 bottles per lot

Original wooden case

CHF 22,000 ~ 30,000

¤ 21,120 ~ 28,800

lot  441 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti,  

Romanée-Conti — 1985

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

	
Slightly damaged capsule.  

	
Signs of seepage.  

	
Stained label.

	�
Slightly damaged label. 

	
Level at 4,5 cms below cork.

Domaine de la Romanée-Conti,  

Romanée-Conti — 1990

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 12,000 ~ 16,000

¤ 11,520 ~ 15,360

	
Slightly damaged capsule.  

	
Slight signs of seepage.  

	
Slightly marked label.  

Domaine de la Romanée-Conti,  

Romanée-Conti — 1990

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 12,000 ~ 16,000

¤ 11,520 ~ 15,360

	
Very slight signs of seepage.  

lot  442 lot  443 lot  444 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti,  

Romanée-Conti — 2002

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 130,000 ~ 180,000

¤ 124,800 ~ 172,800

lot  445 
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Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2002

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

	
Very slightly stained label.

	
Slightly damaged label.  

Domaine de la Romanée-Conti, Romanée-Conti — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 8,500 ~ 12,000

¤ 8,160 ~ 11,520

lot  446 lot  447 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2003

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,500 ~ 8,500

¤ 5,280 ~ 8,160

Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2009

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Wooden case

CHF 13,000 ~ 18,000

¤ 12,480 ~ 17,280

lot  448 lot  449 
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Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 13,000 ~ 18,000

¤ 12,480 ~ 17,280

Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Original wooden case

CHF 8,500 ~ 12,000

¤ 8,160 ~ 11,520

lot  450 lot  451 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2010

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 26,000 ~ 36,000

¤ 24,960 ~ 34,560

Domaine de la Romanée-Conti, La Tâche — 2011

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

2 bottles per lot

One original individual wooden case  

and one bottle in a neutral carton

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

lot  452 lot  453 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée Conti, Échézeaux — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 9,000 ~ 14,000 per lot

¤ 8,640 ~ 13,440 per lot

Domaine de la Romanée Conti, Échézeaux — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 4,500 ~ 6,500

¤ 4,320 ~ 6,240

lot  454 lot  455 

lot  456 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée Conti,  

Grands Échézeaux — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 10,000 ~ 15,000 per lot

¤ 9,600 ~ 14,400 per lot

lot  457 

lot  458 

lot  459 

lot  460 
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Domaine de la Romanée Conti, Richebourg — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

Domaine de la Romanée-Conti, Richebourg — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,800 ~ 3,400

¤ 2,685 ~ 3,260

	
One slightly marked label.

lot  461 lot  462 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée Conti,  

Richebourg — 2002

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 16,000 ~ 24,000

¤ 15,360 ~ 23,040

lot  463 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, Richebourg — 2007

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Original individual wooden case

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

	
Slightly stained label.

Domaine de la Romanée-Conti, Richebourg — 2003

Grand Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,500 ~ 6,500

¤ 4,320 ~ 6,240

lot  464 lot  465 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, Richebourg — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Original individual wooden case

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,420

Domaine de la Romanée Conti,  

Romanée-Saint-Vivant — 2008

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original wooden case

CHF 5,000 ~ 7,000

¤ 4,800 ~ 6,720

lot  466 lot  467 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine de la Romanée-Conti, Montrachet — 1997

Grand Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 9,000 ~ 13,000

¤ 8,640 ~ 12,480

	�
One bottle with level at 3,5 cms below cork, 

otherwise good levels.

Domaine de la Romanée-Conti, Montrachet — 2002

Grand Cru, Côte de Beaune

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

lot  468 lot  469 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin  

Très Vieilles Vignes — 2004

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 1,700 ~ 2,200

¤ 1,630 ~ 2,110

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin  

Très Vieilles Vignes — 2004

Grand Cru, Côte de Nuits

24 bottles per lot

Original 12 bottle cartons

CHF 3,400 ~ 4,400

¤ 3,260 ~ 4,220

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin  

Très Vieilles Vignes — 2008

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,600

¤ 1,730 ~ 2,500

lot  470 lot  471 lot  472 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 1,000 ~ 1,300

¤ 960 ~ 1,250

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,000 ~ 5,000

¤ 3,840 ~ 4,800

lot  473 lot  474 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 1,900 ~ 2,600

¤ 1,820 ~ 2,500

Domaine Joseph Roty,  

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 1,200 ~ 1,600

¤ 1,150 ~ 1,540

lot  475 lot  476 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,200

¤ 4,030 ~ 4,990

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

	
One stained label.

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 1996

Grand Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,900 ~ 2,500

¤ 1,820 ~ 2,400

lot  477 lot  478 lot  479 



A  m o s a i c  o f  B u r g u n d i e s  ~  L o t s  2 8 - 5 7 0

199

A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,500 ~ 6,500 per lot

¤ 4,320 ~ 6,240 per lot

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500 per lot

¤ 3,360 ~ 4,320 per lot

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,600

¤ 1,730 ~ 2,500

lot  480 lot  482 lot  487 

lot  481 lot  483 

lot  484 

lot  485 

lot  486 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 500 ~ 700

¤ 480 ~ 670

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 3,200 ~ 4,200

¤ 3,070 ~ 4,030

Rouget Emmanuel, Échézeaux — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,500 ~ 6,500

¤ 4,320 ~ 6,240

lot  488 lot  489 lot  490 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 2003

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

	�
One bottle with level at 3,5 cms below cork,  

otherwise good levels.

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux — 2010

1er Cru, Côte de Nuits

7 bottles per lot

Neutral carton

CHF 7,500 ~ 9,500

¤ 7,200 ~ 9,120

lot  491 lot  492 
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Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux 

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 8,500 ~ 12,000 per lot

¤ 8,160 ~ 11,520 per lot

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux 

— 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 12,000 ~ 18,000

¤ 11,520 ~ 17,280

Rouget Emmanuel,  

Vosne-Romanée Cros Parantoux  

— 2011

1er Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

	
Two slightly stained labels. 

	
One slightly nicked label. 

	
One slightly marked label.

lot  493 lot  494 lot  496 

lot  495 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Roulot,  

Meursault-Bouchères — 2004

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

Domaine Roulot,  

Meursault-Bouchères — 2008

1er Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 3,000

¤ 2,110 ~ 2,880

lot  497 lot  498 
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Roumier Georges,  

Bonnes-Mares — 2007

Grand Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

Roumier Georges,  

Charmes-Chambertin — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original 6 bottle carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Roumier Georges,  

Bonnes-Mares — 2006

Grand Cru, Côte de Nuits

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,400

¤ 1,730 ~ 2,300

lot  499 lot  500 lot  501 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Roumier Georges, Musigny — 1972

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

	
Cut capsule. 

	
Badly damaged and partly illegible label. 

	
Level at 4cms below cork.

Roumier Georges, Musigny — 1978

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 10,000 ~ 15,000

¤ 9,600 ~ 14,400

	
Slightly marked label and vintage slip.

lot  502 lot  503 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Roumier Georges, Musigny — 2006

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 3,000 ~ 4,000

¤ 2,880 ~ 3,840

Roumier Georges, Musigny — 2013

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 5,000 ~ 8,000

¤ 4,800 ~ 7,680

Roumier Georges, Musigny — 1994

Grand Cru, Côte de Nuits

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

	
Integrated US import label.

lot  504 lot  505 lot  506 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin — 1987

Grand Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,600 ~ 3,400

¤ 2,500 ~ 3,260

	�
Levels : four at less than 2  cms and one at less than 3  cms  

below cork.

Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original carton

CHF 5,000 ~ 7,000

¤ 4,800 ~ 6,720

lot  507 lot  508 
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Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,600

¤ 2,110 ~ 2,500

lot  509 lot  510 
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A  m o s a i c  o f  B u rg u n d i e s

Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 9,000 ~ 14,000

¤ 8,640 ~ 13,440

Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

8 bottles per lot

Neutral carton

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

lot  511 lot  512 
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Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

8 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,200 ~ 6,400

¤ 4,990 ~ 6,140

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 2,400 ~ 3,200

¤ 2,300 ~ 3,070

	
Very slightly damaged capsule.

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Chambertin-Clos de Bèze — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

lot  513 lot  514 lot  515 
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Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Charmes-Chambertin — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

	
One slightly bin-soiled label.

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Clos de la Roche — 2007

Grand Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,000 ~ 1,400

¤ 960 ~ 1,340

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Clos de la Roche — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,400 ~ 3,000

¤ 2,300 ~ 2,880

	
One damaged vintage label.

lot  516 lot  517 lot  518 
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Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Ruchottes-Chambertin  

Clos des Ruchottes — 2007

Grand Cru monopole, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Ruchottes-Chambertin  

Clos des Ruchottes — 2008

Grand Cru Monopole, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,300 ~ 1,800

¤ 1,250 ~ 1,730

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Clos de la Roche — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600 per lot

¤ 2,690 ~ 3,460 per lot

lot  519 lot  521 lot  522 

lot  520 
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Domaine Armand Rousseau Père et Fils,  

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes — 2009

Grand Cru monopole, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

Domaine Armand Rousseau, Chambertin-Clos de Bèze

Grand Cru, Côte de Nuits

Vintage 2006 - 1 bottle

Vintage 2009 - 1 bottle

Vintage 2010 - 1 bottle

Vintage 2011 - 1 bottle

4 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,200 ~ 3,800

¤ 3,070 ~ 3,650

lot  523 lot  524 
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Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Clos Saint-Jacques — 1988

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 4,000 ~ 5,000

¤ 3,840 ~ 4,800

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Clos Saint-Jacques — 2004

1er Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Clos Saint-Jacques — 1982

1er Cru, Côte de Nuits

3 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

	
Three slightly bin-soiled labels. 

  	
One missing slip label.

lot  525 lot  526 lot  527 
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Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Clos Saint-Jacques — 2007

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 12 bottle carton

CHF 2,800 ~ 3,600

¤ 2,690 ~ 3,460

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Clos Saint-Jacques — 2009

1er Cru, Côte de Nuits

6 bottles per lot

Original carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils,  

Gevrey-Chambertin  

Lavaux Saint-Jacques — 2009

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

One original 6 bottle carton  

and one neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  528 lot  529 lot  530 
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Etienne Sauzet, Bâtard-Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

3 magnums per lot

Original 3 magnum carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

Etienne Sauzet, Bâtard-Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  531 lot  532 
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Etienne Sauzet, Bienvenues-Bâtard-Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

Etienne Sauzet, Bienvenues-Bâtard-Montrachet — 2013

Grand Cru, Côte de Beaune

6 bottles per lot

Original 6 bottle wooden case

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

lot  533 lot  534 
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Etienne Sauzet, Montrachet — 2007

Grand Cru, Côte de Beaune

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

Etienne Sauzet, Montrachet — 2013

Grand Cru, Côte de Beaune

5 bottles per lot

One original 3 bottle wooden case  

and two bottles in a neutral carton

CHF 2,000 ~ 2,600

¤ 1,920 ~ 2,500

Etienne Sauzet,  

Chevalier-Montrachet — 2011

Grand Cru, Côte de Beaune

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 2,400 ~ 3,000 per lot

¤ 2,300 ~ 2,880 per lot

lot  535 lot  537 lot  538 

lot  536 
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Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

10 bottles per lot

One original 6 bottle wooden case  

and four bottles in a neutral carton

CHF 5,500 ~ 7,300

¤ 5,280 ~ 7,010

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 6,500 ~ 8,700

¤ 6,240 ~ 8,350

lot  539 lot  540 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Bonnes-Mares — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

3 magnums per lot

Two original individual wooden cases  

and one neutral carton

CHF 2,000 ~ 3,000

¤ 1,920 ~ 2,880

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Bonnes-Mares — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original 3 magnum wooden cases

CHF 4,200 ~ 6,000

¤ 4,030 ~ 5,760

	�
Danish " Vinrosen " integrated import 

labels

Domaine Comte Georges de Vogüé, 

Bonnes-Mares — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 3,800 ~ 4,600

¤ 3,650 ~ 4,420

  	�
Six bottles with integrated Italian  

slip labels

lot  541 lot  542 lot  543 
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Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original 3 magnum wooden cases

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

5 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,000

¤ 1,540 ~ 1,920

lot  544 lot  545 
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Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

5 magnums per lot

Original individual wooden cases

CHF 3,500 ~ 4,500

¤ 3,360 ~ 4,320

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes-Mares — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 3,800 ~ 4,500

¤ 3,650 ~ 4,320

lot  546 lot  547 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2009

Grand Cru, Côte de Nuits

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 6,500 ~ 8,500

¤ 6,240 ~ 8,160

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2010

Grand Cru, Côte de Nuits

1 magnum per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 1,800

¤ 1,340 ~ 1,730

lot  548 lot  549 
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Domaine Comte Georges de Vogüé, 

Musigny Vieilles Vignes — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

2 magnums per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,200

¤ 1,540 ~ 2,110

  	
Danish " Vinrosen " import back labels

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original 3 magnum wooden cases

CHF 5,000 ~ 7,000

¤ 4,800 ~ 6,720

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Neutral carton

CHF 4,200 ~ 5,500 per lot

¤ 4,030 ~ 5,280 per lot

lot  550 lot  553 lot  554 

lot  551 

lot  552 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 6,500 ~ 8,500 per lot

¤ 6,240 ~ 8,160 per lot

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Musigny Vieilles Vignes — 2012

Grand Cru, Côte de Nuits

6 magnums per lot

Original individual wooden cases

CHF 8,000 ~ 12,000 per lot

¤ 7,680 ~ 11,520 per lot

lot  555 lot  559 

lot  556 

lot  557 

lot  558 

lot  560 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Chambolle-Musigny Les Amoureuses — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,800 ~ 5,800

¤ 4,610 ~ 5,570

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Chambolle-Musigny Les Amoureuses — 2011

1er Cru, Côte de Nuits

11 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 4,400 ~ 5,200

¤ 4,220 ~ 4,990

lot  561 lot  562 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Chambolle-Musigny  

Les Amoureuses — 2012

1er Cru, Côte de Nuits

12 bottles per lot

Original 6 bottle wooden cases

CHF 6,000 ~ 8,000

¤ 5,760 ~ 7,680

lot  563 
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Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Bourgogne Blanc — 2011

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 2,200 ~ 2,800 per lot

¤ 2,110 ~ 2,690 per lot

Domaine Comte Georges de Vogüé,  

Bourgogne Blanc — 2010

 

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 2,200 ~ 2,800

¤ 2,110 ~ 2,690

lot  564 lot  565 

lot  566 

lot  567 

lot  568 

Domaine Comte Georges de Vogüé, 

Bourgogne Blanc — 2012

12 bottles per lot

Original wooden case

CHF 2,200 ~ 2,800 per lot

¤ 2,110 ~ 2,690 per lot
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Domaine de la Vougeraie, Bonnes-Mares — 2005

Grand Cru, Côte de Nuits

1 jeroboam per lot

Original individual wooden case

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

	
Very slightly damaged wax capsule.

Domaine de la Vougeraie, Musigny — 2011

Grand Cru, Côte de Nuits

2 bottles & 1 magnum per lot

2 bottles, neutral carton 

1 magnum, original individual wooden case

CHF 1,700 ~ 2,000

¤ 1,630 ~ 1,920

lot  569 lot  570  
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W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s  ~  T h e  S o u l  o f  t h e  S o i l

W h i s k ie s  &  O t h e r  S pi r i t s

A lt hough t h e  bou n da r i e s  t e n d  t o  h av e  be e n  blu r r e d  

lately, Southern Europe used to be out-and-out dedicated to growing 

vine while the Northern and Eastern parts mainly grew grain. 

Whereas the ancient Mediterranean world is commonly known for 

having developed the various techniques of wine making, it appears 

today that it might have been the Phoenicians who introduced the 

principle of distillation – a capital invention for all amateurs of 

spirits – at a time when most of Europe was mainly turned towards 

beer. The process was introduced : changing beer into liquid gold. 

Whisky was born ! *

Th i s  i s  no  c a se  for  a  f eu d bet w ee n f e r m e n tat ion  a n d 

distillation fans of course ; in both cases the result is none other than 

the origination of the liquid soul, the intoxicating essence of nature 

expressed through the work of man. A taste of wine like a taste of 

whisky is a taste of the soul of a country.

Th e proce ss  of  d i st i l l i ng  w h i sk y  i s  no  dou bt  a k i n  to 

alchemy. Indeed, come into play water, wind, rocks, wood and 

metal ; fire, mountains and fields of vegetable gold, the cauldron and 

the potstill, a gigantic athanor where all these elements liberate a 

beverage with a crystal clear name : uisge beatha, eau-de-vie, water 

of life. As true lovers of the vine we do indeed appreciate the numer-

ous common facets of both worlds and the beautiful harsh labour 

of the whisky makers. On the occasion of this inaugural auction, 

we wanted to offer a small yet very carefully selected collection of 

the best whiskies, as a tribute to their art. Hence did we not only 

select a batch of great Scottish brands but we are proud to offer 

you a range of outstanding bottles from Japan, a country with a 

fine taste for whisky and in quest for excellence. This auction is 

also a tribute to collectors as well as importers, both emblematic 

players in this field.

Emmanuel Mercé

Department Manager

*  For  c l a r i t y  p u r p o se s ,  l e t  u s  r e c a l l  t h at  a no t h e r 

hypothesis is that this principle of distillation may have been 

imported from the North…

T H E  S O U L  O F  T H E  S O I L
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Cognac, Grande Fine Champagne Réserve Napoléon – NV

40 % volume.

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,500

¤ 1,440 ~ 2,400

	
Very bin-soiled label

Chartreuse Tarragone Jaune – 1958

1 bottle per lot

Original individual carton

CHF 800 ~ 1,000

¤ 770 ~ 960

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  571 lot  572 
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Cognac – 1845

40 % volume.

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

	 Embossed metal capsule which states "La Régence, Nice"   

Fine Champagne, Tour d’Argent – NV

40 % volume.

1 half-bottle per lot

Neutral carton

CHF 400 ~ 600

¤ 380 ~ 580

	 Bin-soiled and damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  573 lot  574 
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Lemorton,  

Vieux Calvados du Domfrontais 

– 1926

40 % volume.

6 bottles (70 cl) per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,000

¤ 1,440 ~ 1,920

lot  575 
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lot  576 

Rhum Lapalun, Petit Bourg – 1952

50 % volume.

1 bottle

	 Very slightly bin-soiled and very 

slightly damaged label

Rhum Trois Rivières – 1964

40 % volume.

1 bottle (70 cl)

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,400 ~ 2,200

¤ 1,340 ~ 2,110
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Hanyu, Ishiro’s Malt Cards

Single malts.

58 bottles per lot

Neutral cartons

CHF 300,000 ~ 400,000

¤ 288,000 ~ 384,000

lot  577 
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W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

H A N Y U  C O L L E C T I O N

The Ishiro's Malt Cards are emblematic in more than 
one way, as it tells a story of passion, inheritance 
and conviction, but also of quality.
This is the story of the great work of Isouji Akuto, 
heir to a tradition of more than three centuries in 
the f ield of sake, who tried to initiate single malt in 
the 1940’s in the way the Scots did it, in a country 
where, as elsewhere, blended scotch dominated the 
market.
It is also the fervent story of Ishiro Akuto’s resolve 
– Isouji’s grandson – who rekindled the family 

business, after he conquered back his unfortunate 
ancestor’s stocks, and turned it into a successful 
story, many times prized in the world of whisky.
In addition to the 52 cards and the 2 Jokers, this 
batch comes with the secondary bottling of 4 
supplementary cards (Queen of Hearts, King of 
Clubs, King of Diamonds and Ace of Spades) making 
a complete set of 58 bottles, an unprecedented event : 
if the 54 cards have rarely been seen at auctions, the 
complete collection has never been of fered before. 
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3 of Hearts

Dist. 2000, bottled 2010. 

61,2 % volume.

Cask no. 465.  

Bottle # 742 of 807

4 of Hearts

Dist. 2000, bottled 2011. 

59,2 % volume.

Cask no. 529.  

Bottle # 245 of 361

2 of Hearts

Dist. 1986, bottled 2009. 

56,3 % volume.

Cask no. 482.  

Bottle # 7 of 309

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

5 of Hearts

Dist. 2000, bottled 2008. 

60 % volume.

Cask no. 9100.  

Bottle # 012 of 326

10 of Hearts

Dist. 2000, bottled 2011. 

61 % volume.

Cask no. 463.  

Bottle # 44 of 295

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

Jack of Hearts

Dist. 1991, bottled 2010. 

56,1 % volume.

Cask no. 378.  

Bottle # 6 of 329

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

Queen of Hearts

Dist. 1990, bottled 2005. 

54 % volume.

Cask no. 9102.  

Bottle (72 cl) # 122 of 125

King of Hearts

Dist. 1986, bottled 2009. 

55,4 % volume.

Cask no. 9033.  

Bottle # 2 of 444

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label



241

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s  ~  L o t s  5 7 1 - 6 0 2
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Ace of Hearts

Dist. 1985, bottled 2007. 

56 % volume.

Cask no. 9304.  

Bottle # 6 of 389

	
Stained label and slightly 

damaged backed label

6 of Hearts

Dist. 1991, bottled 2012. 

57,9 % volume.

Cask no. 405.  

Bottle # 395 of 564

7 of Hearts

Dist. 1990, bottled 2007. 

54 % volume.

Cask no. 9002.  

Bottle # 464 of 636

	
Stained label and slightly 

damaged backed label

8 of Hearts

Dist. 1991, bottled 2008. 

56,8 % volume.

Cask no. 9303.  

Bottle # 460 of 617

	
Very slightly dirty and 

very slightly damaged label

9 of Hearts

Dist. 2000, bottled 2006. 

46 % volume.

Cask no. 9000.  

Bottle (72 cl) #195 of 210

Queen of Hearts .2

Dist. 1990, bottled 2006. 

54 % volume.

Cask no. 9102.  

Bottle # 136 of 324

	
Slightly dirty label and 

slightly stained back label
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3 of Clubs

Dist. 2000, bottled 2009. 

61,1 % volume.

Cask no. 7020.  

Bottle # 457 of 592

	
Slightly dirty label

4 of Clubs

Dist. 1991, bottled 2007. 

58 % volume.

Cask no. 9802.  

Bottle # 4 of 266

2 of Clubs

Dist. 2000, bottled 2007. 

57 % volume.

Cask no. 9500.  

Bottle # 10 of 318

	
Slightly dirty label and 

slightly stained back label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

5 of Clubs

Dist. 1991, bottled 2009. 

57,4 % volume.

Cask no. 371.  

Bottle # 169 of 372

10 of Clubs

Dist. 1990, bottled 2008. 

52,4 % volume.

Cask no. 9032.  

Bottle # 387 of 576

Jack of Clubs

Dist. 1991, bottled 2006. 

56 % volume.

Cask no. 9001.  

Bottle # 290 of 330

	
Slightly dirty label and 

slightly damaged backed label

Queen of Clubs

Dist. 1988, bottled 2008. 

56 % volume.

Cask no. 7003.  

Bottle #015 of 330

King of Clubs

Dist. 1991, bottled 2005. 

56 % volume.

Cask no. 9001.  

Bottle (72 cl) # 114 of 124
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Ace of Clubs

Dist. 2000, bottled 2012. 

59,4 % volume.

Cask no. 9523.  

Bottle # 406 of 503

6 of Clubs

Dist. 2000, bottled 2009. 

57,9 % volume.

Cask no. 9020.  

Bottle # 555 of 597

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

7 of Clubs

Dist. 2000, bottled 2008. 

59 % volume.

Cask no. 7004.  

Bottle # 220 of 345

8 of Clubs

Dist. 1988, bottled 2011. 

57,5 % volume.

Cask no. 7100.  

Bottle # 95 of 561

9 of Clubs

Dist. 1991, bottled 2011. 

57,3 % volume.

Cask no. 401.  

Bottle # 3 of 238

King of Clubs .2

Dist. 1988, bottled 2010. 

58 % volume.

Cask no. 9108.  

Bottle # 6 of 417
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3 of Diamonds

Dist. 1988, bottled 2007. 

56 % volume.

Cask no. 9417.  

Bottle # 11 of 273

	
Slightly dirty label and 

slightly stained back label

4 of Diamonds

Dist. 2000, bottled 2011. 

56,9 % volume.

Cask no. 9030.  

Bottle # 520 of 546

	 Slightly dirty label and 

slightly stained back label

2 of Diamonds

Dist. 1991, bottled 2008. 

58,1 % volume.

Cask no. 9412.  

Bottle # 222 of 259

	
Slightly dirty label and 

slightly stained back label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

5 of Diamonds

Dist. 2000, bottled 2012. 

57,7 % volume.

Cask no. 1305.  

Bottle # 581 of 652

10 of Diamonds

Dist. 1990, bottled 2011. 

54,9 % volume.

Cask no. 527.  

Bottle # 2 of 585

Jack of Diamonds

Dist. 1988, bottled 2008. 

56 % volume.

Cask no. 9103.  

Bottle # 5 of 403

Queen of Diamonds

Dist. 1985, bottled 2007. 

58 % volume.

Cask no. 9109.  

Bottle # 84 of 223

King of Diamonds

Dist. 1988, bottled 2005. 

56 % volume.

Cask no. 9003.  

Bottle (72 cl) # 2 of 124

	 Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label
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Ace of Diamonds

Dist. 1986, bottled 2008. 

56,4 % volume.

Cask no. 9023.  

Bottle # 9 of 527

	
Slightly dirty label and 

slightly stained back label

6 of Diamonds

Dist. 2000, bottled 2007. 

60 % volume.

Cask no. 9410.  

Bottle # 101 of 277

7 of Diamonds

Dist. 1991, bottled 2010. 

54,8 % volume.

Cask no. 9031.  

Bottle # 531 of 570

8 of Diamonds

Dist. 1991, bottled 2009. 

57,1 % volume.

Cask no. 9302.  

Bottle # 3 of 595

9 of Diamonds

Dist. 1985, bottled 2009. 

58,2 % volume.

Cask no. 9421.  

Bottle # 97 of 248

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

King of Diamonds .2

Dist. 1988, bottled 2006. 

56 % volume.

Cask no. 9003.  

Bottle # 546 of 555



246

3 of Spades

Dist. 2000, bottled 2007. 

57 % volume.

Cask no. 7000.  

Bottle # 149 of 354

	 Slightly dirty label and 

slightly damaged backed label

4 of Spades

Dist. 2000, bottled 2010. 

58,6 % volume.

Cask no. 60.  

Bottle # 506 of 570

2 of Spades

Dist. 1991, bottled 2011. 

55,8 % volume.

Cask no. 477.  

Bottle # 66 of 290

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

5 of Spades

Dist. 2000, bottled 2008. 

60,5 % volume.

Cask no. 9601.  

Bottle # 4 of 632

10 of Spades

Dist. 1988, bottled 2006. 

46 % volume.

Cask no. 9204.  

Bottle (72 cl) # 89 of 202

Jack of Spades

Dist. 1990, bottled 2007. 

54 % volume.

Cask no. 7002.  

Bottle # 6 of 349

	
Stained label and slightly 

damaged backed label

Queen of Spades

Dist. 1990, bottled 2009. 

53,1 % volume.

Cask no. 466.  

Bottle # 22 of 737

King of Spades

Dist. 1986, bottled 2007. 

57 % volume.

Cask no. 9418.  

Bottle # 3 of 271

	
Slightly dirty label and 

slightly damaged backed label
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Ace of Spades

Dist. 1985, bottled 2005. 

55 % volume.

Cask no. 9308.  

Bottle (72 cl) # 9 of 122

	
Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

6 of Spades

Dist. 2000, bottled 2011. 

58,6 % volume.

Cask no. 1303.  

Bottle # 332 of 632

	 Very slightly damaged 

label and slightly damaged 

backed label

7 of Spades

Dist. 1990, bottled 2012. 

53,8 % volume.

Cask no. 525.  

Bottle #338 of 348

8 of Spades

Dist. 2000, bottled 2008. 

58 % volume.

Cask no. 9301.  

Bottle # 8 of 629

	
Slightly dirty label and 

slightly damaged backed label

9 of Spades

Dist. 1990, bottled 2010. 

52,4 % volume.

Cask no. 9022.  

Bottle # 2 of 584

Ace of Spades .2

Dist. 1985, bottled 2006. 

55,7 % volume.

Cask no. 9308.  

Bottle # 78 of 300
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Joker (monochrome)

Dist. 1985, bottled 2014. 54,9 % volume.

Cask no. 1024. 

Bottle # 100 of 241

Joker (colour)

Dist. 1985-2000, bottled 2014. 57,7 % volume.

Various casks.  

Bottle # 951 of 3690



249

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s  ~  L o t s  5 7 1 - 6 0 2

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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Tomatin 

Moon Import, The Animals

Dist. 1965, bottled 1989. 

Single malt. 46  % volume. 

Hogshead 124, 125, 126.  

Bottles # 207 and 263 / 600

2 bottles per lot

One original carton  

and one neutral carton

CHF 1,100 ~ 1,600

¤ 1,060 ~ 1,540

	
Slightly damaged labels

Glen Grant 

Moon Import, The Animals

Dist. 1964, bottled 1989.  

Single malt. 46 % volume. 

Butt 1, 2, 3.  

Bottles # 138 and 549 / 600

2 bottles per lot

One original carton  

and one neutral carton

CHF 1,200 ~ 1,800

¤ 1,150 ~ 1,730

	
Slightly damaged labels

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  578 lot  579 

M O O N  I M P O R T

A peculiarity when it comes 
to whiskies is that distilleries 
are not the only players in 
the quality and value of the 
whisky being brewed; bottlers 
and importers play a major 
role too.
Among these is a f irm that 
stands out with their exclusive 
selections and… illustrated 
labels : the Italian Moon 
Import collection is unique in 
design and novelty. Not only 
does it of fer a range of very 
rare and outstanding whiskies 
but it also proposes most 
appealing and beautifully 
illustrated labels, reminding 
us of Victorian Encyclopaedia.

The Moon-Import whiskies 
are exotic treasures revealed 
to all, just like the natural 
wonders of a world teeming 
with marvels displayed in 
Natural History Museums. 
Follow us into this fantastic 
cabinet of curiosities...



251

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s  ~  L o t s  5 7 1 - 6 0 2

Dunglass 

Moon Import, The Animals

Dist. 1967, bottled 1990.  

Single malt. 46 % volume.  

Cask 3447-050.  

Bottles # 16 and 527 / 600

2 bottles per lot

One original carton  

and one neutral carton

CHF 1,800 ~ 2,500

¤ 1,730 ~ 2,400

	
Slightly damaged labels

Edradour 

Moon Import, The Animals

Dist. 1971, bottled 1990.  

Single malt. 46 % volume. 

Cask 3571-2.  

Bottle # 108 / 600

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 400 ~ 500

¤ 380 ~ 480

	
Very slightly damaged labels

Tobermory,  

Moon Import, The Animals

Dist. 1972, bottled 1990.  

Single malt. 46  % volume. 

Cask 1527-31.  

Bottles # 94 and 481 / 600

2 bottles per lot

One original carton  

and one neutral carton

CHF 1,000 ~ 1,500

¤ 960 ~ 1,440

	�
One slightly stained and slightly 

damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  580 lot  581 lot  582
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Dunglass

Dist. 1967, bottled 1990. 46 % volume. 

Cask 3447-050. Bottle # 65 / 600

Edradour

Dist. 1971, bottled 1990. 46 % volume. 

Cask 3571-2. Bottle # 347 / 600

Tobermory

Dist. 1972, bottled 1990. 46 % volume. 

Cask 1527-31. Bottle # 29 / 600

Moon Import, The Animals

Single malts.

6 bottles per lot

Original individual cartons

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  583 

Bunnahabhain

Dist. 1964, bottled 1989. 46 % volume.  

Hogshead 423-424-425. Bottle # 413 / 600

Glen Grant

Dist. 1964, bottled 1989. 46 % volume.  

Butt 1, 2, 3. Bottle # 140 / 600

Tomatin

Dist. 1965, bottled 1989. 46 % volume.  

Hogshead 124, 125, 126. Bottle # 201 / 600
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Moon Import, The Animals

Single malts.

6 bottles per lot

Original individual cartons

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

Bunnahabhain

Dist. 1964, bottled 1989. 46 % volume. 

Hogshead 423-424-425. Bottle # 162 / 600

	
Very slightly damaged label

Glen Grant

Dist. 1964, bottled 1989. 46 % volume.  

Butt 1, 2, 3. Bottle # 525 / 600

	
Slightly damaged label

Tomatin

Dist. 1965, bottled 1989. 46 % volume.  

Hogshead 124, 125, 126. Bottle # 184 / 600

	
Slightly damaged label

Dunglass

Dist. 1967, bottled 1990. 46 % volume.  

Cask 3447-050. Bottle # 26 / 600

	
Very slightly damaged label

Edradour

Dist. 1971, bottled 1990. 46 % volume.  

Cask 3571-2. Bottle # 349 / 600

	
Very slightly damaged label

Tobermory

Dist. 1972, bottled 1990. 46 % volume.  

Cask 1527-31. Bottle # 565 / 600

	
Very slightly damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  584 
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Bunnahabhain

Dist. 1964, bottled 1989. 46 % volume.  

Hogshead 423-424-425. Bottle # 156 / 600

Glen Grant

Dist. 1964, bottled 1989. 46  % volume.  

Butt 1, 2, 3. Bottle # 541 / 600

Tomatin

Dist. 1965, bottled 1989. 46 % volume.  

Hogshead 124, 125, 126. Bottle # 126 / 600

Dunglass

Dist. 1967, bottled 1900. 46 % volume.  

Cask 3447-050. Bottle # 549 / 600

Edradour

Dist. 1971, bottled 1990. 46 % volume.  

Cask 3571-2. Bottle # 509 / 600

	 Slightly yellowed and slightly 

damaged label

Tobermory

Dist. 1972, bottled 1990. 46 % volume.  

Cask 1527-31. Bottle # 160 / 600

Moon Import, The Animals

Single malts.

6 bottles per lot

Original individual cartons,  

the Edradour excepted.

CHF 4,000 ~ 6,000

¤ 3,840 ~ 5,760

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  585 
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Springbank 

Moon Import, The Birds

Dist. 1965, bottled 1987. Single malt. 

46 % volume. 

Butt 363. Bottle # 138 / 504

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,900 ~ 2,800

¤ 1,820 ~ 2,690

	
Faded and slightly damaged label

Springbank 

Moon Import, The Birds

Dist. 1965, bottled 1987. Single malt. 

46 % volume. 

Butt 363. Bottle # 360 / 504

1 bottle per lot

Original carton

CHF 2,500 ~ 4,000

¤ 2,400 ~ 3,840

	
Slightly damaged label

Springbank 

Moon Import, The Birds

Dist. 1965, bottled 1987. Single malt. 

46 % volume.  

Butt 367. Bottle # 185 / 600

1 bottle per lot

Original carton

CHF 2,500 ~ 4,000

¤ 2,400 ~ 3,840

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  586 lot  587 lot  588 



256

Longrow 

Moon Import, The Birds

Dist. 1973, bottled 1990. Single malt. 

46 % volume.  

Hogshead 1731. Bottle # 87 / 600

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 1,500 ~ 2,500

¤ 1,440 ~ 2,400

	 Slightly stained and slightly damaged 

label

Longrow 

Moon Import, The Birds

Dist. 1973, bottled 1990. Single malt. 

46 % volume.  

Hogshead 1731. Bottle # 103 / 600

1 bottle per lot

Original carton

CHF 1,600 ~ 2,500

¤ 1,540 ~ 2,400

	
Very slightly damaged label

Springbank 

Moon Import, The Birds

Dist. 1965, bottled 1987. Single malt. 

46 % volume. 

Butt 367. Bottle # 191 / 600

1 bottle per lot

Original carton

CHF 2,500 ~ 4,000

¤ 2,400 ~ 3,840

	 Very slightly stained and very slightly 

damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  589 lot  590 lot  591 
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Moon Import, The Birds

Single malts.

3 bottles per lot

Original individual cartons.

CHF 2,000 ~ 4,000

¤ 1,920 ~ 3,840

Glendronach

Dist. 1971, bottled 1990. 43 % volume.  

Hogshead. Bottle # 55 / 600

	
Slightly damaged label

Miltonduff Glenlivet

Dist. 1974, bottled 1990. 46 % volume. 

Hogshead 1538. Bottle # 49 / 600

Bowmore

Dist. 1980, bottled 1990. 43 % volume. 

Hogshead. Bottle # 557 / 600

	
Very slightly damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  592 
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Moon Import, The Costumes

Single malts.

12 bottles per lot

Original individual cartons,  

the Bruichladdich excepted.

CHF 8,000 ~ 12,000

¤ 7,680 ~ 11,520

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  593 
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Glenmoray

Dist. 1959, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 1488. Bottle # 277 / 336

	 Slightly damaged label

Convalmore

Dist. 1962, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 145. Bottle # 80 / 216

	 Slightly damaged label

Oban

Dist. 1963, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 564. Bottle # 1 / 228

	 Slightly damaged label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

Caledonian Grain

Dist. 1963, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 3669. Bottle # 109 / 480

	 Slightly damaged label

Bladnoch

Dist. 1965, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 3803. Bottle # 88 / 240

	 Slightly damaged label

Glenkinchie

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 2573. Bottle # 119 / 264

	 Slightly damaged label
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Glenlossie

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 3778. Bottle # 204 / 264

	 Slightly damaged label

Glenmhor

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 4743. Bottle # 131 / 264

	 Slightly damaged label

Inchgower

Dist. 1967, bottled 1988. 46 % volume.  

Butt 788. Bottle # 296 / 556

	 Slightly damaged label

Bruichladdich

Dist. 1968, bottled 1988. 46 % volume.  

Barrel 31. Bottle # 104 / 132

	
Faded label

Linkwood

Dist. 1969, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 1693. Bottle # 113 / 288

	 Slightly damaged label

Bowmore

Dist. 1974, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 5508. Bottle # 168 / 324

	 Slightly damaged label
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Moon Import, The Costumes

Single malts.

10 bottles per lot

Neutral cartons

CHF 7,000 ~ 9,000

¤ 6,720 ~ 8,640

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  594 
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Oban

Dist. 1963, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 564. Bottle # 86 / 228

	
Faded and slightly damaged label

Bladnoch

Dist. 1965, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 3803. Bottle # 101 / 240

	
Faded label

Glenmoray

Dist. 1959, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 1488. Bottle # 227 / 336

	
Faded label

Convalmore

Dist. 1962, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 145. Bottle # 59 / 216

	
Faded label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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Glenmhor

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 4743. Bottle # 123 / 264

	
Faded label

Glenlossie

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 3778. Bottle # 152 / 264

	
Faded label

Glenkinchie

Dist. 1966, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 2573. Bottle # 223 / 264

	
Faded and slightly damaged label

Inchgower

Dist. 1967, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 788. Bottle # 291 / 556

	
Faded label

Linkwood

Dist. 1969, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 1693. Bottle # 84 / 288

	
Faded label

Bowmore

Dist. 1974, bottled 1988. 46 % volume.  

Hogshead 5508. Bottle # 248 / 324

	
Faded label

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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Scapa

Dist. 1965, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 2879. 240 bottles produced.

	
Faded label

Glen Keith

Dist. 1967, bottled 1988. 46 % volume.

Hogshead 1417. 360 bottles produced.

	
Faded label

Speyburn

Dist. 1967, bottled 1988. 46 % volume.

Hogshead 1198. 360 bottles produced.

	
Slightly faded and very stained label

Ben Nevis

Dist. 1970, bottled 1988. 46 % volume.  

Butt 2913. 360 bottles produced.

	
Faded label

Macallan

Dist. 1970, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 11306. Bottle # 448 / 780

	
Faded label

Glenlivet

Dist. 1972, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 3156. Bottle # 236 / 384

	
Faded label

Moon Import, The Sea

Single malts.

9 bottles per lot

Neutral carton

CHF 5,500 ~ 7,500

¤ 5,280 ~ 7,200

lot  595 

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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Aultmore

Dist. 1973, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 4973. Bottle # 26 / 348

	
Slightly faded label

Longmorn

Dist. 1974, bottled 1988. 46 % volume. 

Butt 7729. Bottle # 186 / 360

	
Faded label

Caol Ila

Dist. 1978, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 11534. Bottle # 108 / 468

	
Faded label

Moon Import, The Sea

Single malts. 

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,000 ~ 1,800

¤ 960 ~ 1,730

Speyburn

Dist. 1967, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 1198. Bottle #5 / 360

	
Faded label

Aultmore

Dist. 1973, bottled 1988. 46 % volume. 

Hogshead 4973. Bottle # 271 / 348

	
Faded label

lot  596

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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Macallan Anniversary – 1964, 25 years old Anniversary 

Dist. 1964, bottled 1989. Single malt. 43 % volume.  

Giovinetti & Figli Importers.

1 bottle per lot

Original individual wooden case

CHF 2,500 ~ 4,000

¤ 2,400 ~ 3,840

	
Yellowed label

Macallan – 1959 

Single malt. 46 % volume.  

Fratelli Rinaldi Importers.

3 bottles per lot

Original individual wooden cases

CHF 2,700 ~ 4,000

¤ 2,590 ~ 3,840

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  597 lot  598 
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Glenlivet – 1965

Dist. 1965, bottled 1985.  

Single malt. 56,9 % volume.

2 bottles per lot

Neutral carton

CHF 1,600 ~ 2,000

¤ 1,540 ~ 1,920

Speymalt from Macallan Distillery 

– 1966

Single malt. 40 % volume.  

Gordon & Macphail.

1 bottle (70 cl) per lot

Original individual wooden case

CHF 800 ~ 1,000

¤ 770 ~ 960

Glen Garioch – 1971

Bottle # 1851 / 2280.  

Single malt. 59,6 % volume. 

Samaroli Collection. 

1 bottle per lot

Neutral carton

CHF 500 ~ 700

¤ 480 ~ 670

W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s

lot  599 lot  600 lot  601 
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lot  602 

Bunnahabhain

Dist. 1979, bottled 2001. 50 % volume. 

Cask 9731. Bottles # 75 and 80 / 238

2 bottles (70 cl) 

Original individual sets

Caol Ila

Dist. 1981, bottled 2001. 62,5 % volume. 

Cask 275. Bottle # 165 / 252

1 bottle (70 cl)

Original individual wooden set

Signatory Vintage

Single malts.

3 bottles per lot

CHF 1,500 ~ 2,500

¤ 1,440 ~ 2,400
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W h i s k i e s  &  O t h e r  S p i r i t s
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I n d ex  A

CÔTE DE BEAUNE
Caisse Exclusive Henri Boillot 2013   62

BÂTARD-MONTRACHET

- �2003, Domaine Leflaive   265

- �2005, Domaine Henri Boillot   47

- �2009, Domaine Henri Boillot   48, 49

- �2010, Domaine Leflaive   part. 278

- �2011, Domaine Leflaive   part. 278

- �2011, Etienne Sauzet   531, 532

- �2012, Domaine Henri Boillot   50

- �2012, Maison Louis Jadot   231

- �2012, Domaine Leflaive   part. 278

- �2012, Domaine Ramonet   433

- �2013, Domaine Henri Boillot   51

BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET

- �2002, Domaine Leflaive   266

- �2006, Domaine Leflaive   part. 276

- �2007, Domaine Leflaive   part. 276

- �2008, Domaine Leflaive   part. 276

- �2009, Domaine Leflaive   part. 276

- �2010, Domaine Leflaive   part. 276

- �2011, Domaine Leflaive   267, 268

- �2011, Etienne Sauzet   533

- �2012, Domaine Leflaive   part. 276

- �2012, Domaine Ramonet   434

- �2013, Domaine Henri Boillot   62

- �2013, Etienne Sauzet   534

CHEVALIER-MONTRACHET

- �1999, Bouchard Père & Fils   65

- �2002, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   37

- �2006, Domaine Leflaive   part. 277

- �2007, Domaine Leflaive   part. 277

- �2008, Domaine Leflaive   part. 277

- �2010, Bouchard Père & Fils   part. 67

- �2010, Domaine Michel Niellon   415

- �2011, Bouchard Père & Fils   66, part.67

- �2011, Domaine Leflaive   part. 277

- �2011, Etienne Sauzet   535, 536

- �2012, Bouchard Père & Fils   part.  67

- �2012, Domaine Leflaive   part. 277

- �2013, Domaine Henri Boillot   52

La Cabotte 2006, Bouchard Père & Fils   68

La Cabotte 2011, Bouchard Père & Fils   69

La Cabotte 2012, Bouchard Père & Fils   70

Les Demoiselles 2009, Maison Louis Jadot    

232, 233, 234

Les Demoiselles 2012, Maison Louis Jadot   235

CORTON

Clos des Cortons 2012, Domaine Faiveley    

177, 178, 179, 180, 181, 182

Clos des Cortons 2013, Domaine Faiveley    

183, 184, 185, 186

Clos Rognet 2009, Domaine Méo-Camuzet   358

Clos Rognet 2012, Domaine Méo-Camuzet   359

Corton-Bressandes 2005, Maison Joseph Drouhin    

part. 124

Corton-Bressandes 2011, Domaine Ponsot   428

Renardes 2009, Domaine Leroy   286, 287, 288

CORTON-CHARLEMAGNE

- �1996, Domaine Jean-François Coche-Dury   78

- �1999, Domaine Jean-François Coche-Dury   79

- �2000, Domaine Jean-François Coche-Dury   80

- �2001, Domaine Jean-François Coche-Dury   81

- �2002, Domaine Jean-François Coche-Dury   82

- �2006, Maison Louis Latour   258

- �2007, Domaine Jean-François Coche-Dury   83

- �2009, Domaine Leroy   318, 319

- �2012, Domaine Henri Boillot   53, 54, 55, 56

- �2012, Bouchard Père & Fils   71

CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET

- �2007, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   38

- �2013, Domaine Henri Boillot   57

MEURSAULT

- �1989, Domaine Jean-François Coche-Dury   92, 93

- �2005, Domaine Jean-François Coche-Dury   102

Les Chevalières 1989, Domaine Jean-François Coche-Dury   

94

Les Gouttes d’Or 2004, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   

39

Les Gouttes d’Or 2007, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   

40

Les Rougeots 1989, Domaine Jean-François Coche-Dury   95

Les Rougeots 2001, Domaine Jean-François Coche-Dury   96

Les Rougeots 2006, Domaine Jean-François Coche-Dury   

97

Meursault-Bouchères 2004, Domaine Roulot   497

Meursault-Bouchères 2008, Domaine Roulot   498

Perrières 1989, Domaine Jean-François Coche-Dury    

84, 85

Perrières 1999, Domaine Jean-François Coche-Dury    

86, 87

Perrières 2002, Domaine Jean-François Coche-Dury    

88, 89

Perrières 2006, Domaine Jean-François Coche-Dury    

90, 91

Pré de Manche 2007, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   

42

MONTRACHET

- �1989, Domaine Ramonet   435

- �1992, Domaine des Comtes Lafon   245

- �1995, Maison Louis Jadot   236

- �1996, Domaine Leflaive   269

- �1997, Domaine Leflaive   270

- �1997, Domaine de la Romanée-Conti   468

- �2001, Domaine Leflaive   271

- �2002, Domaine des Comtes Lafon   part. 247

- �2002, Domaine de la Romanée-Conti   469

- �2005, Domaine des Comtes Lafon   part. 247

- �2006, Domaine Leflaive   272

- �2007, Domaine des Comtes Lafon   part. 247

- �2007, Etienne Sauzet   537

- ��2008, Maison Louis Latour    

259, 260, 261, 262, 263, 264

- �2009, Domaine Henri Boillot   58

- �2009, Domaine des Comtes Lafon   part. 248

- �2009, Domaine Leflaive   273

- �2010, Domaine des Comtes Lafon   part. 248

- �2011, Domaine Leflaive   274

- �2012, Domaine Henri Boillot   59, 60, 61, part. 249

- �2012, Maison Louis Jadot   part. 249

- �2012, Domaine des Comtes Lafon   246, part. 249

- �2012, Domaine Leflaive   275

- �2013, Etienne Sauzet   538

POMMARD

Clos des Epeneaux 2012, Comte Armand   28, 29

Les Trois Follots 2011, Domaine Leroy   316

Les Vignots 2007, Domaine Leroy   314

Les Vignots 2010, Domaine Leroy   315

PULIGNY-MONTRACHET

En La Richarde 2006, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   

43

Les Enseignères 2001, Domaine Jean-François Coche-Dury   

98

Les Enseignères 2004, Domaine Jean-François Coche-Dury   

99

Les Enseignères 2006, Domaine Jean-François Coche-Dury   

100

Les Enseignères 2007, Domaine Jean-François Coche-Dury   

101

Les Folatières 2005, Domaine Leflaive   279

Les Folatières 2006, Domaine d’Auvenay-Lalou Bize-Leroy   

41

Les Pucelles 2008, Domaine Leflaive   280
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SAVIGNY-LÈS-BEAUNE

Aux Gravains 2005, Leroy Négoce   295, 296

Les Narbantons 2007, Domaine Leroy   300, 301

Les Narbantons 2009, Domaine Leroy   302

Les Narbantons 2011, Domaine Leroy   303, 304

VOLNAY

Champans 2005, Leroy Négoce   293, 294

Santenots 1962, Leroy Négoce   291, 292

Santenots 2007, Domaine Leroy   305, 306

Santenots du Milieu 2011, Domaine des Comtes Lafon    

243, 244

CÔTE DE NUITS
Assortiment 2002, Domaine de la Romanée-Conti    

436, 437, 438

Assortiment 2006, Domaine de la Romanée-Conti   439

Assortiment 2006, Domaine de la Romanée-Conti   440

Assortiment 2011, Domaine de la Romanée-Conti   441

BONNES-MARES

- �2005, Domaine Comte Georges de Vogüé   539, 540

- �2005, Domaine de la Vougeraie   569

- �2006, Roumier Georges   499

- �2007, Roumier Georges   500

- �2009, Domaine Comte Georges de Vogüé    

541, 542, 543

- �2010, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   404

- �2011, Domaine Robert Groffier et Fils   196

- �2011, Domaine Comte Georges de Vogüé   544

- �2012, Domaine Robert Groffier et Fils    

197, 198, 199, 200

- �2012, Maison Louis Jadot   223

- �2012, Frédéric Magnien   349, 350

- �2012, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   405

- �2012, Domaine Comte Georges de Vogüé    

545, 546, 547

- �2013, Domaine Robert Groffier et Fils    

201, 202, 203, 204

CHAMBERTIN

- �1987, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   507

- �2009, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   508

- �2010, Domaine Denis Mortet   390

- �2010, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   509

- �2011, Domaine Damoy Pierre   103, 104, 105, 106

- �2011, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   510

- �2012, Domaine Damoy Pierre   107, 108, 109, 110, 111

- �2012, Bernard Dugat-Py   140

- �2012, Maison Louis Jadot   224

- �2012, Domaine Denis Mortet   391, 392

CHAMBERTIN-CLOS DE BÈZE

- �2006, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   part. 524

- �2009, Domaine Armand Rousseau Père et Fils    

511, part. 524

- �2010, Domaine Ponsot   417

- �2010, Domaine Armand Rousseau Père et Fils    

512, 513, part. 524

- �2011, Bouchard Père & Fils   64

- �2011, Domaine Armand Rousseau Père et Fils    

514, 515, part.  524

- �2011, Domaine Damoy Pierre   112, 113, 114, 115

- �2012, Domaine Damoy Pierre   116, 117, 118, 119

- �2012, Maison Joseph Drouhin   121, 122

- �2012, Domaine Faiveley   168, 169, 170

- �2012, Maison Louis Jadot   225, 226, 227

- �2012, Frédéric Magnien   351, 352

- �2013, Maison Joseph Drouhin   123

- �2013, Domaine Faiveley   173, 174, 175, 176

- �2013, Domaine Robert Groffier et Fils   205

Les Ouvrées Rodin 2012, Domaine Faiveley   171

Les Ouvrées Rodin 2013, Domaine Faiveley   172

CHAMBOLLE-MUSIGNY

- �2011, Leroy Négoce   312, 313

Les Amoureuses 2011, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   

412

Les Amoureuses 2011, Domaine Comte Georges de Vogüé   

561, 562

Les Amoureuses 2012, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   

413, 414

Les Amoureuses 2012, Domaine Comte Georges de Vogüé   

563

Les Hauts Doix 2012, Domaine Robert Groffier et Fils    

206, 207

Les Sentiers 2012, Domaine Robert Groffier et Fils    

208, 209, 210, 211

CHAPELLE-CHAMBERTIN

- �2001, Domaine Ponsot   418, 419, 420

- �2005, Domaine Ponsot   421

- �2012, Domaine Damoy Pierre   120

- �2012, Maison Louis Jadot   228

- �2013, Claude Dugat   126

CHARMES-CHAMBERTIN

- �2005, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   516

- �2006, Claude Dugat   127

- �2007, Claude Dugat   128, 129

- �2008, Claude Dugat   130, 131

- �2009, Bernard Dugat-Py   141

- �2011, Claude Dugat   132

- �2011, Bernard Dugat-Py   142

- �2012, Claude Dugat   133

- �2012, Domaine Dujac   155

- �2012, Roumier Georges   501

- �2013, Claude Dugat   134

- �2013, Bernard Dugat-Py   143

Très Vieilles Vignes 2004, Domaine Joseph Roty   470, 471

Très Vieilles Vignes 2008, Domaine Joseph Roty   472

Très Vieilles Vignes 2009, Domaine Joseph Roty   473

Très Vieilles Vignes 2011, Domaine Joseph Roty   474, 475

Très Vieilles Vignes 2012, Domaine Joseph Roty   476

CLOS DE LA ROCHE

- �2007, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   517

- �2011, Domaine Dujac   156

- �2011, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   518

- �2012, Domaine Dujac   157, 158

- �2012, Domaine Armand Rousseau Père et Fils   519, 520

Vieilles Vignes 1997, Domaine Ponsot   422, 423, 424

Vieilles Vignes 2005, Domaine Ponsot   425

Vieilles Vignes 2012, Domaine Ponsot   426, 427

CLOS DE TART

- �2005, Mommessin   386

- �2012, Mommessin   387

CLOS DE VOUGEOT

- �2005, Maison Joseph Drouhin   part. 124

- �2006, Domaine Prieuré-Roch   430

- �2009, Domaine d'Eugénie   163

- �2009, Domaine Denis Mortet   393

- �2010, Domaine d'Eugénie   164

- �2010, Domaine Leroy   282, 283, 284

- �2011, Domaine Arnoux-Lachaux   30, 31

- �2011, Domaine d'Eugénie   165

- �2011, Domaine Leroy   285

- �2011, Domaine Méo-Camuzet   353, 354

- �2012, Domaine Henri Boillot   45, 46

- �2012, Domaine Méo-Camuzet   355, 356, 357

- �2012, Domaine Denis Mortet   394

Le Grand Maupertui 2009, Domaine Anne Gros   part. 218

Le Grand Maupertui 2011, Domaine Anne Gros   212

CLOS DES LAMBRAYS

- �2011, Domaine des Lambrays   254, 255, 256, 257

CLOS SAINT-DENIS

- �2012, Domaine Dujac   159

- �2012, Maison Louis Jadot   229, 230
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ÉCHÉZEAUX

- �1988, Domaine Georges Mugneret-Gibourg   part. 389

- �1996, Rouget Emmanuel   477

- �1998, Domaine A.-F. Gros   219

- �2002, Domaine de la Romanée Conti   454, 455, 456

- �2005, Rouget Emmanuel   478

- �2008, Domaine du Comte Liger Belair   320

- �2009, Domaine du Comte Liger Belair   321, 322

- �2010, Domaine d'Eugénie   166

- �2010, Jayer Georges (Vinifié par E.Rouget)   237, 238

- �2010, Rouget Emmanuel   479, 480, 481

- �2011, Domaine Arnoux-Lachaux   32, 33, 34

- �2011, Domaine d'Eugénie   167

- �2011, Jayer Georges (Vinifié par E.Rouget)    

239, 240, 241

- �2011, Domaine du Comte Liger Belair   323

- �2011, Rouget Emmanuel    

482, 483, 484, 485, 486, 487

- �2012, Domaine Dujac   160

- �2012, Rouget Emmanuel   488

Les Loachausses 2009, Domaine Anne Gros   part. 218

Les Loachausses 2012, Domaine Anne Gros   213, 214

Les Loachausses 2013, Domaine Anne Gros   215, 216

Les Rouges du Bas 2012, Domaine Méo-Camuzet    

360, 361

GEVREY-CHAMBERTIN

Clos Saint-Jacques 1982, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   525

Clos Saint-Jacques 1988, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   526

Clos Saint-Jacques 2004, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   527

Clos Saint-Jacques 2007, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   528

Clos Saint-Jacques 2009, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   529

Clos Saint-Jacques 2012, Domaine Fourrier   194

Combe Aux Moines 2012, Domaine Fourrier   195

Cuvée Coeur du Roi Vieilles Vignes 2007, Bernard Dugat-Py   

153, 154

Lavaux Saint-Jacques 2009, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   530

Lavaux Saint-Jacques 2011, Claude Dugat   137, 138, 139

Lavaux Saint-Jacques 2012, Domaine Denis Mortet    

402, 403

Les Champeaux 1999, Domaine Denis Mortet   395

Les Champeaux 2008, Bernard Dugat-Py   151

Les Champeaux 2011, Domaine Denis Mortet    

396, 397, 398

Les Champeaux 2012, Domaine Denis Mortet    

399, 400, 401

Les Champeaux 2013, Bernard Dugat-Py   152

GRANDS ÉCHÉZEAUX

- �2002, Domaine de la Romanée Conti    

457, 458, 459, 460

GRIOTTE-CHAMBERTIN

- �2012, Claude Dugat   135

- �2013, Claude Dugat   136

LA GRANDE RUE

- �2010, Domaine François Lamarche   250, 251

- �2012, Domaine François Lamarche   252, 253

LA ROMANÉE

- �1999, Bouchard Père & Fils   63

- �2006, Domaine du Comte Liger Belair   324

- �2007, Domaine du Comte Liger Belair   325

- �2009, Domaine du Comte Liger Belair   326

- �2010, Domaine du Comte Liger Belair   327, 328

- �2011, Domaine du Comte Liger Belair    

329, 330, 331, 332

- �2012, Domaine du Comte Liger Belair   333, 334, 335

LA TÂCHE

- �2002, Domaine de la Romanée-Conti   447

- �2003, Domaine de la Romanée-Conti   448

- �2009, Domaine de la Romanée-Conti   449

- �2010, Domaine de la Romanée-Conti   450, 451, 452

- �2011, Domaine de la Romanée-Conti   453

LATRICIÈRES-CHAMBERTIN

- �2011, Domaine Arnoux-Lachaux   35, 36

- �2013, Domaine Faiveley   187, 188

MAZIS-CHAMBERTIN

- �2009, Olivier Bernstein   44

- �2009, Bernard Dugat-Py   144

- �2010, Bernard Dugat-Py   145

- �2013, Domaine Faiveley   189, 190, 191

Vieilles Vignes 2013, Bernard Dugat-Py   146

MAZOYÈRES-CHAMBERTIN

- �2009, Bernard Dugat-Py   147, 148

- �2013, Bernard Dugat-Py   149, 150

Vieilles Vignes 2005, Domaine Perrot-Minot   416

MUSIGNY

- �1971, Domaine Faiveley   192

- �1972, Roumier Georges   502

- �1978, Roumier Georges   503

- �1994, Roumier Georges   504

- �1999, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   406

- �1999, Domaine Jacques Prieur   429

- �2005, Domaine Drouhin-Laroze   part. 125

- �2006, Domaine Faiveley   part. 193

- �2006, Roumier Georges   505

- �2009, Domaine Faiveley   part. 193

- �2010, Domaine Drouhin-Laroze   part. 125

- �2011, Domaine Faiveley   part. 193

- �2011, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier    

407, 408, 409

- �2011, Domaine de la Vougeraie   part. 570

- �2012, Domaine Drouhin-Laroze   part. 125

- �2012, Domaine Faiveley   part. 193

- �2012, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier   410, 411

- �2013, Roumier Georges   506

Vieilles Vignes 2009, Domaine Comte Georges de Vogüé   

548

Vieilles Vignes 2010, Domaine Comte Georges de Vogüé   

549

Vieilles Vignes 2011, Domaine Comte Georges de Vogüé   

550, 551, 552, 553, 554

Vieilles Vignes 2012, Domaine Comte Georges de Vogüé   

555, 556, 557, 558, 559, 560

NUITS-SAINT-GEORGES

- �2009, Jayer Georges (Vinifié par E.Rouget)   242

- �2011, Domaine Prieuré-Roch   432

Aux Allots 2007, Domaine Leroy   310

Aux Boudots 2008, Domaine Méo-Camuzet    

364, 365, 366

Aux Boudots 2011, Domaine Méo-Camuzet   367, 368

Aux Lavières 2009, Domaine Leroy   311

Aux Murgers 2008, Domaine Méo-Camuzet    

379, 380, 381, 382, 383

Aux Murgers 2011, Domaine Sylvain Cathiard et Fils   76, 77

Aux Murgers 2011, Domaine Méo-Camuzet   384, 385

Aux Thorey 2010, Domaine Sylvain Cathiard et Fils   72, 73

Aux Thorey 2011, Domaine Sylvain Cathiard et Fils   74, 75

Aux Vignerondes 2009, Domaine Leroy   298, 299

Clos des Corvées 2010, Domaine Prieuré-Roch   431

Les Boudots 2009, Domaine Leroy   297

RICHEBOURG

- �1978, Domaine Gros Frère & Soeur   221

- �1978, Domaine Henri Jayer   1, part. 27

- �1985, Domaine Henri Jayer   2, 3, 4, 5, 6

- �1987, Domaine Henri Jayer   7, 8, 9

- �1998, Domaine A.-F. Gros   220

- �2002, Domaine de la Romanée-Conti   461, 462, 463

- �2003, Domaine de la Romanée-Conti   464

- �2004, Domaine Méo-Camuzet   part. 363

- �2005, Domaine Alain Hudelot-Noëllat   222

- �2007, Domaine de la Romanée-Conti   465

- �2009, Domaine Anne Gros   part. 218

- �2009, Domaine Leroy   289

- �2011, Domaine Méo-Camuzet   part. 363
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- �2011, Domaine de la Romanée-Conti   466

- �2012, Domaine Méo-Camuzet   362

- �2012, Domaine Mongeard-Mugneret   388

- �2013, Domaine Anne Gros   217

ROMANÉE-CONTI

- �1985, Domaine de la Romanée-Conti   442

- �1990, Domaine de la Romanée-Conti   443, 444

- �2002, Domaine de la Romanée-Conti   445

- �2011, Domaine de la Romanée-Conti   446

ROMANÉE-SAINT-VIVANT

- �2007, Domaine Leroy   290

- �2008, Domaine de la Romanée Conti   467

RUCHOTTES-CHAMBERTIN

- �1962, Leroy Négoce   281

- �1988, Domaine Mugneret Georges   part. 389

Clos des Ruchottes 2007, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   521

Clos des Ruchottes 2008, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   522

Clos des Ruchottes 2009, Domaine Armand Rousseau  

Père et Fils   523

VOSNE-ROMANÉE

- �2006, Domaine du Comte Liger Belair   part. 336

- �2008, Domaine du Comte Liger Belair   part. 336

Aux Brûlées 2011, Domaine Méo-Camuzet   369

Aux Brûlées 2012, Domaine Méo-Camuzet   370, 371, 372

Aux Malconsorts 2012, Domaine Dujac   162

Aux Reignots 2007, Domaine du Comte Liger Belair   339

Aux Reignots 2008, Domaine du Comte Liger Belair   340

Aux Reignots 2010, Domaine du Comte Liger Belair   341

Clos du Château 2008, Domaine du Comte Liger Belair   344

Clos du Château 2010, Domaine du Comte Liger Belair   345

Clos du Château 2011, Domaine du Comte Liger Belair   346

Cros Parantoux 1978, Domaine Henri Jayer    

10, 11, part. 27

Cros Parantoux 1982, Domaine Henri Jayer   12

Cros Parantoux 1985, Domaine Henri Jayer   13, 14, 15

Cros Parantoux 1986, Domaine Henri Jayer   16, 17

Cros Parantoux 1987, Domaine Henri Jayer   18

Cros Parantoux 1989, Domaine Henri Jayer   19, 20

Cros Parantoux 1990, Domaine Henri Jayer   21

Cros Parantoux 1993, Domaine Henri Jayer   22, 23

Cros Parantoux 1995, Domaine Henri Jayer   24, 25

Cros Parantoux 2003, Rouget Emmanuel   491

Au Cros Parantoux 2005, Domaine Méo-Camuzet   378

Cros Parantoux 2010, Rouget Emmanuel   492

Cros Parantoux 2011, Rouget Emmanuel   493, 494, 495

Cros Parantoux 2012, Rouget Emmanuel   496

La Colombière 2010, Domaine du Comte Liger Belair   347

La Colombière 2011, Domaine du Comte Liger Belair   348

Les Beaux Monts 2009, Domaine Leroy   307, 308, 309

Les Beaux Monts 2011, Rouget Emmanuel   489, 490

Les Beaux Monts 2012, Domaine Dujac   161

Les Brûlées 1984, Domaine Henri Jayer   26

Les Chaumes 2007, Domaine du Comte Liger Belair   337

Les Chaumes 2008, Domaine Méo-Camuzet    

373, 374, 375, 376, 377

Les Chaumes 2009, Domaine du Comte Liger Belair   338

Les Genaivrières 2012, Domaine Leroy   317

Les Suchots 2006, Domaine du Comte Liger Belair   342

Les Suchots 2010, Domaine du Comte Liger Belair   343

BOURGOGNE BLANC

- �2010, Domaine Comte Georges de Vogüé   564

- �2011, Domaine Comte Georges de Vogüé   565, 566

- �2012, Domaine Comte Georges de Vogüé   567, 568

C L I M A T S
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COMTE ARMAND

Pommard Clos des Epeneaux 2012   28, 29

DOMAINE ARNOUX-LACHAUX

Clos de Vougeot 2011   30, 31

Échézeaux 2011   32, 33, 34

Latricières-Chambertin 2011   35, 36

DOMAINE D’AUVENAY-LALOU BIZE-LEROY

Chevalier-Montrachet 2002   37

Criots-Bâtard-Montrachet 2007   38

Meursault Les Gouttes d’Or 2004   39

Meursault Les Gouttes d’Or 2007   40

Meursault Pré de Manche 2007   42

Puligny-Montrachet En La Richarde 2006   43

Puligny-Montrachet Les Folatières 2006   41

OLIVIER BERNSTEIN

Mazis-Chambertin 2009   44

DOMAINE HENRI BOILLOT

Caisse Exclusive Henri Boillot 2013   62

Bâtard-Montrachet 2005   47

Bâtard-Montrachet 2009   48, 49

Bâtard-Montrachet 2012   50

Bâtard-Montrachet 2013   51

Chevalier-Montrachet 2013   52

Clos de Vougeot 2012   45, 46

Corton-Charlemagne 2012   53, 54, 55, 56

Criots-Bâtard-Montrachet 2013   57

Montrachet 2009   58

Montrachet 2012   59, 60, 61, part. 249

BOUCHARD PÈRE & FILS

Chambertin-Clos de Bèze 2011   64

Chevalier-Montrachet 1999   65

Chevalier-Montrachet 2010   part.  67

Chevalier-Montrachet 2011   66

Chevalier-Montrachet 2012   70, part. 67

Chevalier-Montrachet La Cabotte 2006   68

Chevalier-Montrachet La Cabotte 2011   69

Corton-Charlemagne 2012   71

La Romanée 1999   63

DOMAINE SYLVAIN CATHIARD ET FILS

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 2011   76, 77

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 2010   72, 73

Nuits-Saint-Georges Aux Thorey 2011   74, 75

DOMAINE JEAN-FRANÇOIS COCHE-DURY

Corton-Charlemagne 1996   78

Corton-Charlemagne 1999   79

Corton-Charlemagne 2000   80

Corton-Charlemagne 2001   81

Corton-Charlemagne 2002   82

Corton-Charlemagne 2007   83

Meursault 1989   92, 93

Meursault 2005   102

Meursault Les Chevalières 1989   94

Meursault Les Rougeots 1989   95

Meursault Les Rougeots 2001   96

Meursault Les Rougeots 2006   97

Meursault Perrières 1989   84, 85

Meursault Perrières 1999   86, 87

Meursault Perrières 2002   88, 89

Meursault Perrières 2006   90, 91

Puligny-Montrachet Les Enseignères 2001   98

Puligny-Montrachet Les Enseignères 2004   99

Puligny-Montrachet Les Enseignères 2006   100

Puligny-Montrachet Les Enseignères 2007   101

DOMAINE DAMOY PIERRE

Chambertin 2011   103, 104, 105, 106

Chambertin 2012   107, 108, 109, 110, 111

Chambertin-Clos de Bèze 2011   112, 113, 114, 115

Chambertin-Clos de Bèze 2012    

116, 117, 118, 119

Chapelle-Chambertin 2012   120

MAISON JOSEPH DROUHIN

Chambertin-Clos de Bèze 2012   121, 122

Chambertin-Clos de Bèze 2013   123

Clos de Vougeot 2005   part.  124

Corton 2005   part.  124

DOMAINE DROUHIN-LAROZE

Musigny 2005   part.  125

Musigny 2010   part.  125

Musigny 2012   part.  125

CLAUDE DUGAT

Chapelle-Chambertin 2013   126

Charmes-Chambertin 2006   127

Charmes-Chambertin 2007   128, 129

Charmes-Chambertin 2008   130, 131

Charmes-Chambertin 2011   132

Charmes-Chambertin 2012   133

Charmes-Chambertin 2013   134

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 2011   

137, 138, 139

Griotte-Chambertin 2012   135

Griotte-Chambertin 2013   136

BERNARD DUGAT-PY

Chambertin 2012   140

Charmes-Chambertin 2009   141

Charmes-Chambertin 2011   142

Charmes-Chambertin 2013   143

Gevrey-Chambertin Cuvée Coeur du Roi Vieilles Vignes 2007   

153, 154

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 2008   151

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 2013   152

Mazis-Chambertin 2009   144

Mazis-Chambertin 2010   145

Mazis-Chambertin Vieilles Vignes 2013   146

Mazoyères-Chambertin 2009   147, 148

Mazoyères-Chambertin 2013   149, 150

DOMAINE DUJAC

Charmes-Chambertin 2012   155

Clos de la Roche 2011   156

Clos de la Roche 2012   157, 158

Clos Saint-Denis 2012   159

Échézeaux 2012   160

Vosne-Romanée Aux Malconsorts 2012   162

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 2012   161

DOMAINE D'EUGÉNIE

Clos de Vougeot 2009   163

Clos de Vougeot 2010   164

Clos de Vougeot 2011   165

Échézeaux 2010   166

Échézeaux 2011   167

DOMAINE FAIVELEY

Chambertin-Clos de Bèze 2012   168, 169, 170

Chambertin-Clos de Bèze 2013   173, 174, 175, 176

Chambertin-Clos de Bèze Les Ouvrées Rodin 2012   171

Chambertin-Clos de Bèze Les Ouvrées Rodin 2013   172

Corton Clos des Cortons 2012   

177, 178, 179, 180, 181, 182

Corton Clos des Cortons 2013   183, 184, 185, 186

Latricières-Chambertin 2013   187, 188

Mazis-Chambertin 2013   189, 190, 191

Musigny 1971   192

Musigny 2006   part.  193

Musigny 2009   part.  193

Musigny 2011   part.  193

Musigny 2012   part.  193

DOMAINE FOURRIER

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 2012   194

Gevrey-Chambertin Combe Aux Moines 2012   195
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DOMAINE ROBERT GROFFIER ET FILS

Bonnes-Mares 2011   196

Bonnes-Mares 2012   197, 198, 199, 200

Bonnes-Mares 2013   201, 202, 203, 204

Chambertin-Clos de Bèze 2013   205

Chambolle-Musigny Les Hauts Doix 2012   206, 207

Chambolle-Musigny Les Sentiers 2012   

208, 209, 210, 211

DOMAINE ANNE GROS

Clos Vougeot Le Grand Maupertui 2009   part.  218

Clos Vougeot Le Grand Maupertui 2011   212

Échézeaux 2009   part.  218

Échézeaux Les Loachausses 2012   213, 214

Échézeaux Les Loachausses 2013   215, 216

Richebourg 2009   part.  218

Richebourg 2013   217

DOMAINE A.-F. GROS

Échézeaux 1998   219

Richebourg 1998   220

DOMAINE GROS FRÈRE & SOEUR

Richebourg 1978   221

DOMAINE ALAIN HUDELOT-NOËLLAT

Richebourg 2005   222

MAISON LOUIS JADOT

Bâtard-Montrachet 2012   231

Bonnes-Mares 2012   223

Chambertin 2012   224

Chambertin-Clos de Bèze 2012   225, 226, 227

Chapelle-Chambertin 2012   228

Chevalier-Montrachet Les Demoiselles 2009   

232, 233, 234

Chevalier-Montrachet Les Demoiselles 2012   235

Clos Saint-Denis 2012   229, 230

Montrachet 1995   236

Montrachet 2012   part.  249

JAYER GEORGES (VINIFIÉ PAR E.ROUGET)

Échézeaux 2010   237, 238

Échézeaux 2011   239, 240, 241

Nuits-Saint-Georges 2009   242

DOMAINE HENRI JAYER

Richebourg 1978   1, part. 27

Richebourg 1985   2, 3, 4, 5, 6

Richebourg 1987   7, 8, 9

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1978   10, 11, part. 27

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1982   12

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1985   13, 14, 15

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1986   16, 17

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1987   18

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1989   19, 20

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1990   21

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1993   22, 23

Vosne-Romanée Cros Parantoux 1995   24, 25

Vosne-Romanée Les Brûlées 1984   26

DOMAINE DES COMTES LAFON

Montrachet 1992   245

Montrachet 2002   part.  247

Montrachet 2005   part.  247

Montrachet 2007   part.  247

Montrachet 2009   part.  248

Montrachet 2010   part.  248

Montrachet 2012   246, part. 249

Volnay Santenots du Milieu 2011   243, 244

DOMAINE FRANÇOIS LAMARCHE

La Grande Rue 2010   250, 251

La Grande Rue 2012   252, 253

DOMAINE DES LAMBRAYS

Clos des Lambrays 2011   254, 255, 256, 257

MAISON LOUIS LATOUR

Corton-Charlemagne 2006   258

Montrachet 2008   259, 260, 261, 262, 263, 264

DOMAINE LEFLAIVE

Bâtard-Montrachet 2003   265

Bâtard-Montrachet 2010   part.  278

Bâtard-Montrachet 2011   part.  278

Bâtard-Montrachet 2012   part.  278

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2002   266

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2006   part.  276

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2007   part.  276

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2008   part.  276

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2009   part.  276

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2010   part.  276

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2011   267, 268

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2012   part.  276

Chevalier-Montrachet 2006   part.  277

Chevalier-Montrachet 2007   part.  277

Chevalier-Montrachet 2008   part.  277

Chevalier-Montrachet 2011   part.  277

Chevalier-Montrachet 2012   part.  277

Montrachet 1996   269

Montrachet 1997   270

Montrachet 2001   271

Montrachet 2006   272

Montrachet 2009   273

Montrachet 2011   274

Montrachet 2012   275

Puligny-Montrachet Les Folatières 2005   279

Puligny-Montrachet Les Pucelles 2008   280

DOMAINE LEROY

Clos de Vougeot 2010   282, 283, 284

Clos de Vougeot 2011   285

Corton Renardes 2009   286, 287, 288

Corton-Charlemagne 2009   318, 319

Nuits-Saint-Georges Aux Allots 2007   310

Nuits-Saint-Georges Aux Lavières 2009   311

Nuits-Saint-Georges Aux Vignerondes 2009   298, 299

Nuits-Saint-Georges Les Boudots 2009   297

Pommard Les Trois Follots 2011   316

Pommard Les Vignots 2007   314

Pommard Les Vignots 2010   315

Richebourg 2009   289

Romanée-Saint-Vivant 2007   290

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 2007   300, 301

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 2009   302

Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 2011   303, 304

Volnay Santenots 2007   305, 306

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 2009   307, 308, 309

Vosne-Romanée Les Genaivrières 2012   317

LEROY NÉGOCE

Chambolle-Musigny 2011   312, 313

Ruchottes-Chambertin 1962   281

Savigny-lès-Beaune Aux Gravains 2005   295, 296

Volnay Champans 2005   293, 294

Volnay Santenots 1962   291, 292

DOMAINE DU COMTE LIGER BELAIR

Échézeaux 2008   320

Échézeaux 2009   321, 322

Échézeaux 2011   323

La Romanée 2006   324

La Romanée 2007   325

La Romanée 2009   326

La Romanée 2010   327, 328

La Romanée 2011   329, 330, 331, 332

La Romanée 2012   333, 334, 335

Vosne-Romanée 2006   part.  336

Vosne-Romanée 2008   part.  336

Vosne-Romanée Aux Reignots 2007   339

Vosne-Romanée Aux Reignots 2008   340

Vosne-Romanée Aux Reignots 2010   341

Vosne-Romanée Les Chaumes 2007   337

Vosne-Romanée Les Chaumes 2009   338

Vosne-Romanée Clos du Château 2008   344

Vosne-Romanée Clos du Château 2010   345

Vosne-Romanée Clos du Château 2011   346

Vosne-Romanée La Colombière 2010   347

I n d ex  B
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Vosne-Romanée La Colombière 2011   348

Vosne-Romanée Les Suchots 2006   342

Vosne-Romanée Les Suchots 2010   343

FRÉDÉRIC MAGNIEN

Bonnes-Mares 2012   349, 350

Chambertin-Clos de Bèze 2012   351, 352

DOMAINE MÉO-CAMUZET

Clos de Vougeot 2011   353, 354

Clos de Vougeot 2012   355, 356, 357

Corton Clos Rognet 2009   358

Corton Clos Rognet 2012   359

Échézeaux Les Rouges du Bas 2012   360, 361

Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 2008   364, 365, 366

Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 2011   367, 368

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 2008   

379, 380, 381, 382, 383

Nuits-Saint-Georges Aux Murgers 2011   384, 385

Richebourg 2004   part.  363

Richebourg 2011   part.  363

Richebourg 2012   362

Vosne-Romanée Au Cros Parantoux 2005   378

Vosne-Romanée Aux Brûlées 2011   369

Vosne-Romanée Aux Brûlées 2012   370, 371, 372

Vosne-Romanée Les Chaumes 2008   

373, 374, 375, 376, 377

MOMMESSIN

Clos de Tart 2005   386

Clos de Tart 2012   387

DOMAINE MONGEARD-MUGNERET

Richebourg 2012   388

DOMAINE DENIS MORTET

Chambertin 2010   390

Chambertin 2012   391, 392

Clos de Vougeot 2009   393

Clos de Vougeot 2012   394

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 2012   402, 403

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 1999   395

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 2011   396, 397, 398

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 2012   

399, 400, 401

DOMAINE MUGNERET GEORGES

Ruchottes-Chambertin 1988   part.  389

DOMAINE GEORGES MUGNERET-GIBOURG

Échézeaux  1988   part.  389

DOMAINE JACQUES-FRÉDÉRIC MUGNIER

Bonnes-Mares 2010   404

Bonnes-Mares 2012   405

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 2011   412

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 2012   413, 414

Musigny 1999   406

Musigny 2011   407, 408, 409

Musigny 2012   410, 411

DOMAINE MICHEL NIELLON

Chevalier-Montrachet 2010   415

DOMAINE PERROT-MINOT

Mazoyères-Chambertin Vieilles Vignes 2005   416

DOMAINE PONSOT

Chambertin-Clos de Bèze 2010   417

Chapelle-Chambertin 2001   418, 419, 420

Chapelle-Chambertin 2005   421

Clos de la Roche Vieilles Vignes 1997   422, 423, 424

Clos de la Roche Vieilles Vignes 2005   425

Clos de la Roche Vieilles Vignes 2012   426, 427

Corton Corton-Bressandes 2011   428

DOMAINE JACQUES PRIEUR

Musigny 1999   429

DOMAINE PRIEURÉ-ROCH

Clos de Vougeot 2006   430

Nuits-Saint-Georges 2011   432

Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 2010   431

DOMAINE RAMONET

Bâtard-Montrachet 2012   433

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2012   434

Montrachet 1989   435

DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI

Assortiment 2002   436, 437, 438

Assortiment 2006   439

Assortiment 2006   440

Assortiment 2011   441

Échézeaux 2002   454, 455, 456

Grands Échézeaux 2002   457, 458, 459, 460

Romanée-Saint-Vivant 2008   467

La Tâche 2002   447

La Tâche 2003   448

La Tâche 2009   449

La Tâche 2010   450, 451, 452

La Tâche 2011   453

Montrachet 1997   468

Montrachet 2002   469

Richebourg 2002   461, 462, 463

Richebourg 2003   464

Richebourg 2007   465

Richebourg 2011   466

Romanée-Conti 1985   442

Romanée-Conti 1990   443, 444

Romanée-Conti 2002   445

Romanée-Conti 2011   446

DOMAINE JOSEPH ROTY

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes 2004   470, 471

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes 2008   472

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes 2009   473

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes 2011   474, 475

Charmes-Chambertin Très Vieilles Vignes 2012   476

ROUGET EMMANUEL

Échézeaux 1996   477

Échézeaux 2005   478

Échézeaux 2010   479, 480, 481

Échézeaux 2011   482, 483, 484, 485, 486, 487

Échézeaux 2012   488

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 2011   489, 490

Vosne-Romanée Cros Parantoux 2003   491

Vosne-Romanée Cros Parantoux 2010   492

Vosne-Romanée Cros Parantoux 2011   493, 494, 495

Vosne-Romanée Cros Parantoux 2012   496

DOMAINE ROULOT

Meursault Meursault-Bouchères 2004   497

Meursault Meursault-Bouchères 2008   498

ROUMIER GEORGES

Bonnes-Mares 2006   499

Bonnes-Mares 2007   500

Charmes-Chambertin 2012   501

Musigny 1972   502

Musigny 1978   503

Musigny 1994   504

Musigny 2006   505

Musigny 2013   506

DOMAINE ARMAND ROUSSEAU PÈRE ET FILS

Chambertin 1987   507

Chambertin 2009   508

Chambertin 2010   509

Chambertin 2011   510

Chambertin-Clos de Bèze 2006   part.  524

Chambertin-Clos de Bèze 2009   511, part. 524

Chambertin-Clos de Bèze 2010   512, 513, part. 524

Chambertin-Clos de Bèze 2011   514, 515, part. 524

Charmes-Chambertin 2005   516

Clos de La Roche 2007   517

Clos de La Roche 2011   518
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Clos de La Roche 2012   519, 520

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 1982   525

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 1988   526

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 2004   527

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 2007   528

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 2009   529

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 2009   530

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 2007   521

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 2008   522

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 2009   523

ETIENNE SAUZET

Bâtard-Montrachet 2011   531, 532

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2011   533

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2013   534

Chevalier-Montrachet 2011   535, 536

Montrachet 2007   537

Montrachet 2013   538

DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGÜÉ

Bonnes-Mares 2005   539, 540

Bonnes-Mares 2009   541, 542, 543

Bonnes-Mares 2011   544

Bonnes-Mares 2012   545, 546, 547

Bourgogne Blanc 2010   564

Bourgogne Blanc 2011   565, 566

Bourgogne Blanc 2012   567, 568

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 2011   561, 562

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 2012   563

Musigny Vieilles Vignes 2009   548

Musigny Vieilles Vignes 2010   549

Musigny Vieilles Vignes 2011   550, 551, 552, 553, 554

Musigny Vieilles Vignes 2012   

555, 556, 557, 558, 559, 560

DOMAINE DE LA VOUGERAIE

Bonnes-Mares 2005   569

Musigny 2011   570

I n d ex  B

P R O D U C E R S



278

S P I R I T S

WHISKIES

HANYU

Complete Collection of Ishiro’s Malt Cards (58 btls)   577

MOON IMPORT

" THE ANIMALS "

Bunnahabhain 1964   part. 583

Bunnahabhain 1964   part. 584

Bunnahabhain 1964   part. 585

Dunglass 1967   580

Dunglass 1967   part. 583

Dunglass 1967   part. 584

Dunglass 1967   part. 585

Edradour 1971   581

Edradour 1971   part. 583

Edradour 1971   part. 584

Edradour 1971   part. 585

Glen Grant 1964   578

Glen Grant 1964   part. 583

Glen Grant 1964   part. 584

Glen Grant 1964   part. 585

Tobermory 1972   582

Tobermory 1972   part. 583

Tobermory 1972   part. 584

Tobermory 1972   part. 585

Tomatin 1965   579

Tomatin 1965   part. 583

Tomatin 1965   part. 584

Tomatin 1965   part. 585

" THE BIRDS "

Bowmore 1980   part. 592

Glendronach 1971   part. 592

Longrow 1973   590

Longrow 1973   591

Miltonduff Glenlivet 1974   part. 592

Springbank 1965   586

Springbank 1965   587

Springbank 1965   588

Springbank 1965   589

 

 

 

 

 

 

" THE COSTUMES "

Bladnoch 1965   part. 593

Bladnoch 1965   part. 594

Bowmore 1974   part. 593

Bowmore 1974   part. 594

Bruichladdich 1968   part. 593

Caledonian Grain 1963   part. 593

Convalmore 1962   part. 593

Convalmore 1962   part. 594

Glenkinchie 1966   part. 593

Glenkinchie 1966   part. 594

Glenlossie 1966   part. 593

Glenlossie 1966   part. 594

Glenmhor 1966   part. 593

Glenmhor 1966   part. 594

Glenmoray 1959   part. 593

Glenmoray 1959   part. 594

Inchgower 1967   part. 593

Inchgower 1967   part. 594

Linkwood 1969   part. 593

Linkwood 1969   part. 594

Oban 1963   part. 593

Oban 1963   part. 594

" THE SEA "

Aultmore 1973   part. 595

Aultmore 1973   part. 596

Ben Nevis 1970   part. 595

Caol Ila 1978   part. 595

Glen Keith 1967   part. 595

Glenlivet 1972   part. 595

Longmorn 1974   part. 595

Macallan 1970   part. 595

Scapa 1965   part. 595

Speyburn 1967   part. 595

Speyburn 1967   part. 596

OTHER

Bunnahabhain 1979, Signatory Vintage   part. 602

Caol Ila 1981, Signatory Vintage   part. 602

Glen Garioch 1971, Samaroli Collection   601

Glenlivet 1965   599

Macallan 1959   597

Macallan 1964, Anniversary, 25 years old   598

Speymalt from Macallan Distillery 1966   600

OTHER SPIRITS

Chartreuse Jaune 1958   571

Cognac  1845   573

Cognac Fine Champagne Tour d’Argent NV   574

Cognac Grande Fine Champagne, Réserve Napoléon NV   

572

Lemorton Vieux Calvados du Domfrontais 1926   575

Rhum Lapalun Petit Bourg 1952   part.576

Rhum Trois Rivières  1964   part.576

I n d ex  C
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I N S P E C T I O N  C R I T E R I A

description

Baghera indicates conditions of the lots according to four 

criteria. Each criterion is introduced by a symbol, as follows  :

	 —  corks and capsules' condition

	 —  b in-soi led labe ls

	 —  damaged labe ls

	 —  leve ls ,  u l lages

	 —  �other comments may be indicated  

by an additional notice

Even with the best of care, labels may be stained or damaged 

because wines are stored in damp conditions. Such storage 

conditions are beneficial to the preservation of the wines. It 

is our duty to catalogue and report on wines as accurately as 

possible at the time of going to press. High resolution photo-

graphs are available upon request. The actual condition of the 

wine within the bottle is not necessarily linked to its outward 

appearance. You are strongly advised to examine any lot you 

are interested in before the sale to form your own opinion (or 

have it examined on your behalf).

corks and ullages

Ullage refers to the space between the base of the cork and 

the wine itself. 

Acceptable ullage levels tend to increase with age. When 

speaking of Burgundy wines, commonly acceptable levels are 

as follows :

• Under 15 years old – less than 4cms

• 15 to 30 years old – up to 5cms

• Over 30 years old – up to 6cms

It should be noted that ullages may change between 

publication of the catalogue and the sale. This may be caused 

by the ageing of the cork or by a change in the temperature 

of the storage conditions or the shipment of the wine. We will 

only accept responsibility for descriptions of conditions at the 

time of print of this catalogue and cannot accept responsibility 

for any loss resulting from failure of corks either before or after 

this point.

parcels

Strictly identical lots (same designation and vintage, same 

producer, quantity and format, same estimates and conditions) 

are regarded as part of a parcel.

The successful bidder on a lot in a parcel has the possibility to 

purchase each of the remaining unsold lots in this parcel at the 

same price, at the time of the bidding.

Note that, in this catalog, a parcel notice indicates all the 

numbers of its constitutive lots on its heading line.

cautionary notes

- Descriptions and estimates in this catalogue may be 

amended at our own discretion. Information is given orally  

or in writing, before or during the sale.

- Note that some Burgundian producers tend to over-fill 

their bottles and a small quantity of wine may be trapped 

between the capsule and the cork and seep. This should not 

be confused with ullage (ullage is a natural occurrence in older 

wines, which may be accelerated due to poor provenance).

- Although we try to indicate if a lot of wines comes from 

different importers, this detail may be overlooked during 

inspection. However, having different importers is not a defect 

or grounds for returning a lot.

- On request of our sellers, the serial numbers on the bottles 

may have been erased on the photographs in this catalogue.

formats in this sale

• Half-bottle  : 37,5 cl.

• Bottle  : �75 cl. unless indicated otherwise.  

For example  : whiskies may be filled at 70 or 72 cl.

• Magnum : 150 cl.

• Jeroboam : 300 cl.

• Methuselah  : 600 cl.
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B I D  W I T H  B A G H E R A

bidding in person

If you would like to experience the live excitement of an auction  

first hand and attend the auction room, you will need to register for  

a paddle in advance of the sale by filling out and submitting the dedicated  

Bidder Pre-Registration Form at your disposal in this catalogue  

on page 291.

absentee bidding

If you cannot physically attend the sale, you can leave absentee bids  

thanks to the Absentee Bids Form on page 289,  

or leave your absentee bids through our website and online-catalogue. 

Connect to bagherawines.com.

online live-bidding

Should you rather place your bids in real time  

through our live bidding plateform,  

please connect to bagherawines.com and follow the guide.

telephone bidding

As an alternative service to bidders, Baghera also offers the possibility  

to submit a telephone bids request. We will contact you during the sale,  

and a member of our team will bid live with you over the phone.

Contact : office@bagherawines.com

http://www.bagheerawines.com
http://www.bagheerawines.com
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These conditions of sale govern the contractual relations between Baghera 

Wines Auction & Trading SA (“Baghera Wines”), the seller whose details are 

indicated in the Sales Commission document (“Seller”), any participant in 

the auction or traded or over-the-counter, as well as any bidder and the highest bidder, 

excluding contractual relations between Baghera Wines and the Seller.

In case of conflict between these conditions of purchase and the terms and conditions 

of sale, the general terms and conditions of sale shall prevail. In the event of conflict 

between the English and French versions of these purchase conditions, the French version 

(avalaible on bagherawines.com) shall prevail. These purchase conditions can be modified 

at any time, in writing or orally during the sale. By participating in any capacity whatsoever 

in an auction or a private sale organized by Baghera Wines discretion, you agree to be 

bound by these conditions of purchase.

1. BUYER

The last bidder at the stroke of the gavel (the “Buyer”) wins the bid on the lot of items  

(the “lot”). In case of dispute between two or more bidders, the lot will immediately 

be relisted.

2. AUCTION PROCEDURE

The bailiff accepts the bids of those present at the sale, phone bidders as well as absentee 

bidders. The stroke of the gavel indicates the final bid awarding the lot to the Purchaser. 

The bailiff speaks out and records the name or number of the Buyer.

3. TRANSFER OF RISK AND PROPERTY

Once awarded to the Buyer, the risks and ownership of the lot pass to the Buyer.

4. ABSENTEE BIDDING

Baghera Wines can place bids on customers’ instruction, if you are unable to attend the 

auction in person, Baghera Wines and its employees or agents cannot be held responsible 

for failure in the transmission of these instructions during the auction.

In the case where two identical bidding instructions match the highest bidding, the 

lot will be awarded to the first bidder.

Baghera Wines reserves the right in its sole discretion, to refuse bids from a buyer’s 

instructions in case the information and documents submitted as proof of identity, i.e. 

the identity of the beneficial owner, should prove to be false, incomplete, ambiguous 

or inadequate.

5. TERMS OF AUCTION

The bailiff has the right at its absolute discretion to refuse any bid, to advance the bidding 

as it may decide, to withdraw or divide any Lot, to combine any two or more Lots. Any 

bid must be at least 10% higher than the previous bid. The bailiff can, however, change 

this percentage during the auction. The Seller as well as any person instructed by the 

former cannot bid on their own lots. Only Baghera Wines may bid on behalf of the Seller.

6. ESTIMATE

The estimate of each lot is based on prices reached during previous auctions for similar lots. 

It is subject to change and does not constitute any guarantee or indication of the actual 

final sale price. The estimate does not include costs such as the buyer’s commission or VAT.

7. RESERVE PRICE

The reserve price is the confidential minimum price at which the Seller agrees to sell 

the Lot. If the reserve price is not reached, Baghera Wines may reject the last bid and 

set a new starting price equal to or above the reserve price. In case no bid matches or 

is above the reserve price, Baghera Wines shall withdraw the lot without adjudging it 

to anyone. Baghera Wines, however, reserves the right to organise a private sell after 

the auction, in which case the price shall not be lower than the reserve price, subject to 

agreement by the Seller for a price below the reserve price.

8. BUYER’S PREMIUM AND PRICES

The buyer’s premium is 20% plus 8% Value added tax (VAT) on the hammer price and 

buyer’s premium. The total amount of the hammer price of each of lot purchased, plus 

the buyer’s premium, plus VAT is the final price. 

This tax (VAT) is refunded to any buyer domiciled outside Switzerland if, but only if, 

Baghera Wines receives from such buyer an export declaration in respect of a purchased 

lot which has been stamped by Swiss customs.

Buyers from outside Switzerland should note that local sales taxes or use taxes may 

become payable upon import of items following purchase. Buyers should obtain their 

own advice in this regard.

9. EXCHANGE RATES

In some auctions, in order to ensure proper information for the Buyer, a currency converter 

is made available. The data displayed are provided for information only and Baghera 

Wines assumes no responsibility in this regard.

10. PRE-AUCTION VIEWING

Prospective buyers are encouraged to inspect the property at the pre-sale viewing, which 

can be attended at no charge by appointment only (please contact office@bagherawines.

com). Bidders accept responsibility for carrying out inspections and investigations, during 

previewing, to satisfy themselves as to the lots in which they may be interested. 

Baghera Wines may also provide condition reports. The absence of reference to the 

condition of a lot in the catalogue description does not imply that the lot is free from 

faults or imperfections.

mailto:office@bagheerawines.com
mailto:office@bagheerawines.com


285

G u i d e s  ~  C o n d i t i o n s  o f  s a l e

C O N D I T I O N S  O F  S A L E

G u id e s

11. NO WARRANTY

Baghera Wines only acts as agent to the Seller. The sale is passed directly between the 

Seller and the Buyer. Baghera Wines shall not be responsible for any defects in the lots 

nor do we guarantee the accuracy of the information concerning the producer, origin, 

date, age, authenticity, provenance, weight or condition of any Lot. None of Baghera 

Wines agents have authority to give any guarantees in this respect.

All statements made in catalogues, advertisements or brochures concerning Baghera 

Wines sales only express opinions and are no guarantee from Baghera Wines or the Seller. 

All persons concerned are expected to inquire before the auction, about the description 

and condition and of the lots and of possible defects or possible damage or repairs which 

have been, or need to be, carried out.

12. BIDDERS IDENTIFICATION 

Bidders who have not previously participated in a Baghera Wines as a buyer or seller 

must register with Baghera Wines prior to the auction, or on the day of the sale, at least 

30 minutes before the start of the sale at the place of sale.

Prospective buyers who would bid for the first time with Baghera Wines are asked 

to provide the following documents, in order to register for the auction:

 • Individuals: government-issued photo identification (such as a driving licence, 

national identity card, or passport) and, if not shown on the ID document, proof of current 

address, for example a utility bill/bank statement.

 • Corporate clients: a photocopy of the company register.  

• For other business structures such as trusts, offshore companies or partnerships, 

please contact the Sale Administrator for advice on the information you should supply.  

• A financial reference in the form of a recent bank statement or a reference from 

your bank.

 • Persons registering to bid on behalf of someone who has not previously bid or 

consigned with Baghera Wines should bring identification documents not only for 

themselves but also for the party on whose behalf they are bidding, together with a 

signed letter of authorisation from that party. 

To allow sufficient time to process the information, new clients are encouraged to 

register at least 48 hours in  advance of a sale.  

13. BIDDER RESPONSIBILITY 

Bidding at Auction

Bids may be executed in person by paddle during the auction, in writing prior to the sale 

by telephone or by live bidding. 

Bidding in Person 

To bid in person, you will need to register for and collect a numbered paddle before the 

auction begins. Proof of identity will be required. New clients are encouraged to register 

at least 48 hours in advance of a sale to allow sufficient time for us to process your 

information. All lots sold will be invoiced to the name and address to which the paddle 

has been registered and invoices cannot be transferred to other names and addresses. 

Please do not mislay your paddle; in the event of loss, inform the Sales Clerk immediately. 

At the end of the sale, please return your paddle to the registration desk. 

Bidding by Telephone 

If you cannot attend the auction, you may bid live on the telephone with one of our 

multilingual staff members. This service must be arranged at least 48 hours in advance 

of the sale, especially if you wish to bid in a language other than English. We also recom-

mend that you leave a covering bid which we can execute on your behalf just in case we 

are unable to reach you by telephone. Please note that telephone bids may be recorded 

(by bidding on the telephone, you consent to the recording of your conversation). We 

suggest that you leave a maximum bid, excluding the buyer’s premium and VAT, which 

we can execute on your behalf in the event we are unable to reach you by telephone. 

Online Bidding 

If you cannot attend the auction in person, you may bid online on our online live bidding 

platform available on our website at bagherawines.com. You must pre-register at least 

36 hours before the start of the auction in order to be approved by our bid department. 

Please note that corporate firewalls may cause difficulties for online bidders. 

Absentee Bids 

If you are unable to attend an auction in person, you may give Baghera Wines instructions 

to bid on your behalf. Our member of staff will then try to purchase the lot(s) of your 

choice for the lower price possible. Please note this service is free, totally confidential 

and offered as a convenience to clients who are unable to attend the sale. In the event 

of identical bids, the earliest received will take precedence. Although our representative 

will make every effort, Baghera Wines will not be responsible for error or failure to 

execute bids.

Bidding Increments

Bidding generally opens with the low estimate and advances in increments of up to 10% 

subject to the auctioneer’s discretion. The auctioneer retains the right to call bids at his 

own discretion – bids steps are shown on the Guide for Absentee Bidders on page 288.

Currency and Currency Converter 

The sale is conducted in Swiss francs. Any other amounts shown in this catalogue and on 

the currency converter are for guidance only and are not legally binding. Baghera Wines 

declines all responsibility for any mistakes on the currency converter.

When bidding, the person assumes personal accountability to pay the price and any 

other applicable taxes or charges, unless it has been explicitly agreed in writing with 

Baghera Wines, prior to the auction, that the bidder only acts as an agent on behalf and 
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in the name of an third party, acknowledged and accepted by Baghera Wines, and that 

the said party shall be solely responsible for payment of the Price.

The fall of the auctioneer’s hammer indicates the final bid. The auctioneer will call 

out and record the name or “paddle” number of the buyer. If your written bid is successful, 

you will be notified the day following the sale by email. Bidding may be re-opened at 

the auctioneer’s discretion.

14. SALE RESULTS

Results for entire sale are usually available the day following each sale on our website at 

bagherawines.com.  Baghera Wines cannot accept liability for any errors or omissions, 

howsoever caused. Sellers should await their settlement statement as confirmation of 

any sold proceeds. 

15. PAYMENT OPTIONS AND DEADLINES

The price is payable in Swiss francs in the seven days following the sale. On the eighth 

day after the sale, interest at the rate of 1% per month will be added to the amount due.

Payment can also be made in foreign currencies with legal-tender status if that amount 

can be converted into Swiss francs at the value date of payment. To avoid any delay 

in releasing goods, prospective buyers should supply bank references before the 

auction. Please include your name and invoice number with your instructions to the 

bank. Please note that we reserve the right to decline payments received from anyone 

other than the buyer of record and that clearance of such payments will be required. All 

expensive regarding bank transfer are at the buyer’s charges.

Payment can be made at the sale in cash, by credit card or charge card or by bank 

transfer to Baghera Wines account at Credit Suisse. 

For details contact office@bagherawines.com

Please note that transactions in cash or by credit card may in no case exceed  

CHF 99,999. 

Baghera Wines will accept American Express, Visa and MasterCard to pay for invoices 

- A processing fee will apply. 

The successful bidder during the auction is solely responsible for payment to Baghera 

Wines. We will  not accept payments for purchased lots from any party other than the 

buyer, unless otherwise agreed between the buyer and Baghera Wines prior to the sale.

Goods can only be collected when payment has been cleared.

16. NON-PAYMENT 

In case of non payment by the Buyer within seven days of the sale, Baghera Wines shall try 

their best to carry out the Seller’s instructions as to the next steps and help them, when 

possible, to reach the price or if not, cancel the sale. All damages are expressly reserved.

Notwithstanding the above, Baghera Wines expressly reserves the right at its  

discretion and expense of the Seller to accept special conditions of payment of the price, 

to take adequate measures for storage and / or lot insurance, to start or pursue any legal 

proceedings instituted by or against the Buyer on the terms and conditions that Baghera 

Wines considers appropriate, to take all necessary measures to recover the amounts 

owed by Buyer and, if possible, to return the lot to the Seller.

17. PARTIAL PAYMENT

Any partial payment by the Buyer to Baghera Wines will be considered payment through 

direct deposit.

In case of failure of the Buyer to pay the entire price of this deposit will be automa-

tically collected and lot will be relisted by public auction or at a private auction or sale 

by private treaty at the discretion of Baghera Wines.

18. COLLECTION, SHIPPING, IMPORTATION AND STORAGE

Please refer to page 293 in this catalogue for detailed information regarding collection, 

shipping, importation and storage facilities. Please note that Fert & Cie is open from 

Monday to Friday from 8am to 12am and from 1:30pm to 5pm

Buyers are reminded that Baghera wines accepts liability for loss or damage to lots 

for a maximum period of thirty (30) days after the date of the auction.

19. RIGHT OF RETENTION AND DELIVERY

In order to avoid any errors in the auction process, to ensure the payment of invoices 

and to proceed to - where necessary and in accordance with legal and regulatory require-

ments - the required checks on the Buyer as well as the identity of the beneficial owner, 

No lot may be removed during the sale.

Baghera Wines is authorized to retain the lots until all amounts due to Baghera Wines 

have been paid in full or until the Buyer has performed all other obligations that Baghera 

Wines, at his discretion, considers due, including anti money laundering and counter 

financing of terrorism compliance.

In case a buyer does not meet the aforementioned checks to the satisfaction of 

Baghera Wines, the company will be entitled to cancel the sale and take any other 

action required or permitted by law. Shipping will take place after reception of payment.

20. NON-COLLECTION OR NON-DELIVERY

In case the Buyer, having fulfilled all its obligations under these conditions of purchase, 

does not withdraw or fails to take delivery of the Lot, Baghera Wines will be entitled to, 

upon notification to the Buyer, relist the lot by way of auction or private sale, in its sole 

discretion, and charge the Buyer the entire storage costs, insurance and all other costs 

that may occur. Baghera Wines will have a right of retention on the lots until payment 

of all of these costs.

mailto:office@bagheerawines.com
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21. FALSE INFORMATION

If the information or documents provided by the Buyer on his identity or the identity of 

the beneficial owner prove to be false, incomplete, ambiguous or insufficient, Baghera 

Wines may, in its sole discretion, cancel the sale. The Buyer will be responsible for all 

costs incurred.

22. IN CASE OF DOUBTS ABOUT THE AUTHENTICITY

In case there should be doubts about the authenticity of a lot, after the auction, buyers 

should immediately inform Baghera Wines and provide all documents backing such 

doubts about the authenticity of the Lot.

Baghera Wines will determine, in its sole discretion, whether the lot is genuine or 

not and may, in its sole discretion:

a) Submit the lot to an expert or a third party in order to determine the authenticity;

b) Notify the Seller and collect his determinations;

c) Cancel the sale and return the lot to the Seller, provided that the Buyer is reimbursed;

d) Cancel the sale, take over the Lot, repay all or part of the price to the Buyer and 

require the seller to reimburse the full amount.   

In all cases, the Buyer can obtain cancellation of the sale only if he is able to transfer 

the possession and ownership of the lot to the Seller and / or to Baghera Wines and 

provided that the lot has suffered absolutely no modification or alteration since the 

time of the auction.

23. LIABILITY

Any participant in the sale, in whatever capacity, namely as bidder, visitor or third party 

is responsible for any damage, particularly to the lots exposed.

24. DATA PROTECTION

As required by law, or in connection with the supply of auction and related services 

Baghera Wines may ask clients to provide personal data. Baghera Wines may take and 

retain a copy of government-issued identification such as a passport or driving license. 

We will use your personal data (i) to provide auction and related services; (ii) to enforce 

these Conditions of Sale; (iii) to carry out identity and credit checks; (iv) to implement 

and improve the management and operations of our business and (v) for other purposes 

set out in our Privacy Policy published on our website at bagherawines.com and available 

on request by emailing office@bagherawines.com. Sometimes, Baghera Wines may 

also disclose this information to carefully selected third parties for their own marketing 

purposes. If you do not wish your details to be used for this purpose, please email 

office@bagherawines.com.

 

If the client provides Baghera Wines with information that is defined by European 

data protection laws as “sensitive”, the client agrees that it may be used for the purposes 

set out above.

In the course of these disclosures, personal data collected in the European 

Economic Area may be disclosed to countries outside the European Economic Area. 

Although such countries may not have legislation that protects a client’s personal infor-

mation, Baghera Wines shall take reasonable steps to keep such information secure and 

in accordance with European data protection principles. By agreeing to these Conditions 

of Business, the client is agreeing to such disclosure.

Baghera Wines premises may be subject to video surveillance and recording. 

Telephone calls for telephone bidding purposes may also be recorded. We may process 

that information in accordance with our Privacy Policy.

25. MISCELLANEOUS

(a) Taxes. If any taxes or rates are applicable to any amount paid by the Buyer, the 

latter is solely responsible for their payment at the rate and on the date required by the 

competent administration.

(b) Severability provisions. If any provision of this agreement should be judged by 

a court to be invalid, illegal or unenforceable, this provision may be waived and the rest 

of the Agreement will continue to be valid and enforceable.

(c) Personal information. Without your express prior refusal, we will allow keep your 

personal information and may use it to inform you of our upcoming sales, services and 

events.

(d) Prohibition of Assignment. The Buyer may not assign any benefit and / or obliga-

tion under this agreement with Baghera Wines and / or the Seller without our prior 

written permission.

(e) Applicable law and jurisdiction. All contractual relations between the Purchaser, 

the Seller and Baghera Wines are subject exclusively to Swiss domestic law, to the 

exclusion of the rules on the conflict of laws (LDIP). Any dispute in connection with the 

contractual relationship shall be settled exclusively by arbitration in accordance with the 

Swiss Rules of International Arbitration of the Swiss Chambers’ Arbitration Institution 

in force on the date on which the Notice of Arbitration was submitted in accordance 

with these Rules. The number of arbitrators shall be one. The seat of arbitration shall 

be Geneva. The arbitration will be conducted in French, subject to a written agreement 

for the use of another language.

C O N D I T I O N S  O F  S A L E

http://www.bagheerawines.com/
mailto:office@bagheerawines.com
mailto:office@bagheerawines.com
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absentee bids

If you are unable to attend an auction 

in person, you may give Baghera  

instructions to bid on your behalf. Our 

staff members will then try to purchase 

the lot(s) of your choice for the lower 

price possible. Please note this service 

is free, totally confidential and offered as 

a convenience to clients who are unable 

to attend the sale. Although our repre-

sentative will make every effort, Baghera 

will not be responsible for error or failure 

to execute bids. 

how to…  
place absentee bids?

In order to place absentee bids, please 

use the dedicated form (see opposite) 

provided in this catalogue. Each bid form 

should contain the sale number. Please 

accurately record the lot number and the 

maximum price in Swiss Francs you are 

willing to pay for each lot (please note 

that unlimited bids will not be accepted). 

Your bid form  must be placed and sent 

over to us as soon as possible. In event 

of identical bids, the earliest received 

will take precedence. Alternative bids 

may be indicated by using the word 

“OR” between lot numbers. As a result, 

if your bid on early lot is successful, our 

representative will not continue to bid on 

other lots on your behalf, or, if your early 

bids are unsuccessful, we will continue to 

execute bids for alternative lots until a 

bid is successful. It is important that your 

bids are listed in numerical order (as the 

lot numbers appear in the catalogue). 

how to…  
place telephone bids?

If you cannot attend the auction, you 

can place bids on the telephone. We also 

recommend that you leave a covering bid 

which we can execute on your behalf just 

in case we are unable to reach you by 

telephone. As the number of telephone 

lines are limited please make arrange-

ments for this service at least 48 hours 

before the sale. Please note that Baghera 

only offers telephone bids in French, 

English, German, Italian, Spanish and 

Chinese.

buyer’s premium

The maximum bid price that you 

indicate in your absentee bid form is the 

hammer price only. If you are success-

ful on a lot, a buyer’s premium of 20% 

will be added to the hammer price for 

each lot you buy. An additional VAT 

tax of 8% will be lieved on the hammer 

price AND buyer’s premium. The buyer’s 

premium will be the amount stated in the 

“Conditions of Sale” printed on page 284 

of this catalogue.

successful bids

Successful bidder will be notified and 

invoiced within a few days of the sale.  

All sale results will be displayed on  

bagherawines.com within 24 hours after 

the sale.

for more information  : 

Please contact Baghera at :  

+ 41 22 910 46 30 

office@bagherawines.com

G U I D E  F O R  A B S E N T E E  B I D D E R S

bidding increments

B i d d i n g  g e n e r a l l y  o p e n s  w i t h  t h e  l ow e s t i m a te  a n d  a d v a n ce s  i n  i n c re m e n t s  o f  u p  to  1 0 %  s u b j e c t  to  t h e  a u c t i o n e e r ’s  d i s c re t i o n . 

T h e  a u c t i o n e e r  re t a i n s  t h e  r i g h t  to  c a l l  b i d s  a t  h i s  ow n  d i s c re t i o n  b u t  t h e  f o l l ow i n g  w i l l  g i ve  b u ye r s  a n  i n d i c a t i o n  o f  t h e  n o r m a l  b i d  s te p s   :

C H F  1 , 0 0 0   ~   2 , 0 0 0  �  i n  1 0 0 ’s

C H F  2 , 0 0 0   ~   3 , 0 0 0  �  i n  2 0 0 ’s

C H F  3 , 0 0 0   ~   5 , 0 0 0  �  2 0 0 ,  5 0 0 ,  8 0 0

C H F  5 , 0 0 0   ~   1 0 , 0 0 0  �  i n  5 0 0 ’s

C H F  1 0 , 0 0 0   ~   2 0 , 0 0 0  �  i n  1 , 0 0 0 ’s

C H F  2 0 , 0 0 0   ~   3 0 , 0 0 0  �  i n  2 , 0 0 0 ’s

C H F  3 0 , 0 0 0   ~   5 0 , 0 0 0  �  2 , 0 0 0 ,  5 , 0 0 0 ,  8 , 0 0 0

C H F  1 0 0 , 0 0 0 +  �  A u c t i o n e e r ’s  d i s c re t i o n

http://www.bagheerawines.com/auction
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(please print clearly in block letters or type)

contracting party

Last name 	  First name �

Address �

Zip Code 	  City / State �  

Country �

Email �

Telephone 	  Fax �

Name of bank �

Account number �  

Address of bank �  

Telephone 	  Fax �

Email �

Person of contact 	  Direct Tel. number �

the contracting party is the beneficial owner
(The beneficial owner may neither be an offshore nor a domiciliary company)

O   Yes

O   �No :  (please complete) : Beneficial owner �  

Address �

�

I  a m aw a re  o f  t h e   " C o n d i t i o n s  o f  S a l e "  a n d  n o t i ce s  p r i n te d  i n  t h e  c a t a l o g u e  a n d  I  h e r e by 
a cce p t  to  b e  b o u n d  by  t h e m .  I  a g re e  t h a t  t h e  " C o n d i t i o n s  o f  S a l e "  g ove r n  a l l  p u rc h a s e s  a t 
a u c t i o n  t h a t  I  m a ke  a n d  I  u n d e r s t a n d  t h a t  p ay m e n t  i n  f u l l  i s  d u e  i m m e d i a te l y  a f te r  t h e  s a l e 
i n  Sw i s s  F r a n c s .

S i g n a t u re  �

D a te  �

important notice

I f  y o u  a r e  u n a b l e  t o  a t t e n d  a n  a u c t i o n 

i n  p e r s o n ,  p l e a s e  r e f e r  t o  " G U I D E  F O R 

A B S E N T E E  B I D D E R S ",   p a g e  2 8 8  o f  t h i s  

c a t a l o g u e .

To  a l l o w  t i m e  f o r  p r o c e s s i n g ,  a b s e n t e e 

b i d s  s h o u l d  b e  r e c e i v e d  n o  l a t e r  t h a n 

T h u r s d a y  3 r d o f  D e c e m b e r  2 0 1 5 .

I understand that Baghera is providing service of 

executing bids on behalf of potential buyers for 

the client’s convenience and that Baghera will 

not be held responsible for errors relating to its 

execution of bids. 

I understand that these bids are to be executed 

up to, but not exceeding the amount specified in 

the Absentee Bids Form. 

I understand that each bid is per lot, as indicated, 

and all bids will be executed and are accepted 

subject to the "Conditions of Sale" printed on 

page 284 of this catalogue.

I understand that if my bid is successful, a buyer’s 

premium of 20% will be added to the hammer 

price. An additional VAT tax of 8% will be lieved 

on the hammer price and buyer’s premium. 

SALE NUMBER 1501  |  SALE NAME BURGUNDIES, WHISKIES  |  SALE DATE 6TH OF DECEMBER 2015  

baghera wines  
auction & trading sa

P l a c e  M o n t b r i l l a n t ,  1 9 

1 2 0 1  G e n e v a 

S W I T Z E R L A N D

Té l   :  +  4 1  2 2  9 1 0  4 6  3 0

Fa x   :  +  4 1  2 2  9 1 0  4 3  47

E m a i l   :  o f f i c e @ b a g h e r a w i n e s . c o m

a

lot no 

(in numerical order)

no of lots required 
(in case of parcel lots)

maximum bid 
(swiss francs*)

*  P l e a s e  n o te  t h a t  b i d s  i n  f o r e i g n  c u r r e n c y  w i l l  b e  c o n v e r te d  i n to  Sw i s s  F r a n c s  a t  t h e  a p p r ox i m a te 

p r e v a i l i n g  r a te  i n  e f f e c t  24  h o u r s  b e f o r e  t h e  s a l e . 

G u id e s
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lot no 

 

(in numerical order)

no of lots 
required 

(in case of parcel lots)

maximum bid 
 

(swiss francs*)

lot no 

 

(in numerical order)

no of lots 
required 

(in case of parcel lots)

maximum bid 
 

(swiss francs*)

SALE NUMBER 1501  |  SALE NAME BURGUNDIES, WHISKIES  |  SALE DATE 6TH OF DECEMBER 2015  

Last name 	  First name �

I  a g re e  t h a t  I  a m b o u n d  by  t h e  “ C o n d i t i o n s  o f  S a l e ”,  w h i c h  a re  p u b l i s h e d  i n  t h e  c a t a l o g u e  f o r  t h e  s a l e  
a n d  g ove r n  a l l  p u rc h a s e s  a t  a u c t i o n  t h a t  I  m a ke .

S i g n a t u re  �

D a te  �

*  P l e a s e  n o te  t h a t  b i d s  i n  f o r e i g n  c u r r e n c y  w i l l  b e  c o n v e r te d  i n to  Sw i s s  F r a n c s  a t  t h e  a p p r ox i m a te  p r e v a i l i n g  r a te  i n  e f f e c t  24  h o u r s  b e f o r e  t h e  s a l e . 
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SALE NUMBER 1501  |  SALE NAME BURGUNDIES, WHISKIES  |  SALE DATE 6TH OF DECEMBER 2015  

If you plan to attend the auction in person, please fill out this form and submit it by fax to + 41 22 910 43 47.

Or by email to  : office@bagherawines.com , or bring it with you to the saleroom to register on the day of the auction.

Please indicate in what capacity you will be bidding (please select one) : 

O   �AS A PRIVATE INDIVIDUAL 

Proof of identity in the form of government-issued identif ication with a photograph and proof of address will be required. 

O   �ON BEHALF OF A COMPANY 

We require a Letter of Authorisation signed by a company director for the noted individual to transact on the company’s behalf  

and a copy of government-issued identif ication (such as the certif icate of incorporation) to verify the status of the company.  

This should be accompanied by an official document confirming the company’s EU VAT registration number, if applicable. 

invoice information 

Last name 	  First name �

Company name (complete if you are bidding on behalf of a company) �

�

VAT Number (if applicable) �

Address �

Zip Code 	  City / State �  

Country �

Email �

Telephone 	  Fax �

financial information

First time buyers are expected to provide with their credit card information and with their bank details

Name of bank �

Account number �  

Address of bank �  

Telephone 	  Fax �

Email �

Person of contact 	  Direct Tel. number �

Credit card type 	  Expiration date �

Credit card number �

I  a g re e  t h a t  a l l  b i d s  a re  s u b j e c t  to  t h e  " C o n d i t i o n s  o f  S a l e "  p r i n te d  i n  t h i s  c a t a l o g u e ,  a d d i t i o n a l  n o t i ce s  o r  te r m s  p r i n te d  i n  t h e  c a t a l o g u e 

a n d  s u p p l e m e n t s  to  t h e  c a t a l o g u e  p o s te d  i n  t h e  s a l e ro o m ,  a n d  i n  a cco rd a n ce  w i t h  t h e  a b ove  s t a te m e n t s  a n d  co n d i t i o n s .  I  a s s u m e a l l 

r e s p o n s i b i l i t y  f o r  p ay m e n t  f o r  t h e  g o o d s  p u rc h a s e d  u n d e r  t h e  a s s i g n e d  p a d d l e .  I f  I  a m a c t i n g  a s  a n  a g e n t ,  I  a g re e  to  b e  p e r s o n a l l y 

re s p o n s i b l e  f o r  a l l  p u rc h a s e s  m a d e  o n  b e h a l f  o f  my  c l i e n t (s) ,  u n l e s s  o t h e r  a r r a n g e m e n t s  a re  co n f i r m e d  i n  w r i t i n g  p r i o r  to  e a c h  a u c t i o n . 

Signature �   

Date �

BY SIGNING, YOU ACCEPT THE CONDITIONS OF SALE OF Baghera AS STATED IN OUR CATALOGUES AND ON OUR WEBSITE.

G u id e s

mailto:emerce@bagheerawines.com
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www.fert.com

The specialist in international wine transportation, 
storage and distribution. 

DomaineDomaine

Vignoble
Cuvée

ChampagneDomaineChampagneDomaineDomaineChampagneDomaine

Grand CrûGrand Crû

Grand CrûGrand CrûDomaineGrand CrûDomaineChâteau d’YquemChâteau d’YquemChâteau d’YquemChâteau d’YquemDomaineChâteau d’YquemDomaineDomaineChâteau d’YquemDomaineDomaineChâteau d’YquemDomaineDomaineChâteau d’YquemDomaine Château
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C O L L E C T I O N ,  S H I P M E N T  &  S T O R A G E

IMPORTATION
All the wines are offered lying in Switzerland. Buyers 

from outside Switzerland should be aware of restrictions 

imposed by various jurisdictions regarding importation 

of alcoholic beverages. It is the buyer’s responsibility to 

obtain any relevant export or import licence. The denial 

of any licence cannot justify the cancellation of the sale 

or any delay in making payment of the total amount due. 

COLLECTION 
Collection from Fert & Cie Transport SA will be by 

appointment only and at least 7 days notice must be 

given. Property will not be released until payment in 

full has been received and funds have been cleared. 

Authority for the release of lots to the buyer will be 

a Release Order provided by Fert & Cie Transport SA. 

It is Fert & Cie Transport SA policy to request proof of 

identity (or your authorised representative/shippers) on 

collection of a lot. All clients (or shippers) must examine 

every lot or consignments in the presence of Fert’s staff 

at Fert cellars premises from which they are collected. 

 

Contact  for Fert Cellars 

Fert – 2 rue Fendt – 1201 Geneva

Mr Cedric Lefrançois 

+41 22 730 47 23  /  +41 76 376 35 86 

c.lefrancois@fert.ch

SHIPPING 
Shipping will be at Buyer ’s expense, and must be 

prepaid of freight collect. Shipping by commercial 

means, particularly of older wines, can be risky and it 

is at the buyer’s risk. 

Baghera Wines Auction & Trading SA will not refund any 

shipment charges under any circumstances. 

Switzerland delivery

Fert & Cie Transport SA can arrange shipments to 

Switzerland buyers. (Please refer to Fert & Cie Transport 

SA conditions of services and shipping).

Geneva Downtown and Canton

CHF 25. �per 12 bottles (75cl)  

with a minimum charge of CHF 50.

Rest of Switzerland

CHF 40. �per 12 bottles (75cl)  

with a minimum charge of CHF 70.

Obligatory insurance on transport

0,25 % ad valorem (minimum chf. 15.)

Outside Switzerland

Fert & Cie Transport SA can arrange shipments to 

non-Switzerland buyers. Please contact directly Fert 

shipping department for any transport and insurance. 

(Please refer to Fert & Cie Transport SA conditions of 

services and shipping).

Contact for Fert shipping department

Fert – Rue Barton 7 – 1201 Geneva

Mr Cedric Lefrançois 

+41 22 730 47 23  /  +41 76 376 35 86 

c.lefrancois@fert.ch

RE-PACKING OF WINES
Buyers can require re-packing of the wines, which 

are in their original wooden cases or cartons. Neither 

Baghera Wines Auction & Trading SA nor Fert & Cie 

Transport SA take any responsibility for breakage of 

wines during shipment, regardless of whether the wines 

have been re-packed or not. At the buyer’s request Fert  

& Cie Transport SA can re-pack wines into Styrofoam 

cartons at the rate of CHF 15. per case of 6 bottles, and 

CHF 30. per case of 12 bottles (with a minimum charge 

of CHF 15.). Such fees must be paid before collection 

or shipment. Original wooden cases or original cartons 

will automatically be shipped unless you instruct Fert 

& Cie Transport SA otherwise. 

TAXATION 
The laws of the final destination of shipment deter-

mine taxation. It is Buyer’s responsibility to ensure 

compliance with applicable tax laws shipments. 

STORAGE 
We offer complimentary storage in Baghera Wines 

Auction & Trading SA facilities for thirty days after the 

date of the auction. Any property for which shipping 

arrangements or collection have not been made within 

these thirty days will be put into Baghera Wines Auction 

& Trading SA storage contract and assessed a monthly 

storage charge and insurance charge (Please refer to 

Baghera Wines Auction & Trading SA conditions of 

services and storage).

NOTE 
In all instances, neither Baghera Wines Auction & 

Trading SA nor Fert & Cie Transport SA is responsible 

for any deterioration, damage, loss or any acts or 

omission of any shipper, including, without limita-

tion, any packing, shipping, delivery or insurance for 

purchased lots.

Fert & Cie Transports SA – Rue Barton 7 – CP 2364 – CH-1211 Genève 2 – Tel. +41 22 730 47 11 – Fax +41 22 733 19 50 – transports@fert.ch

www.fert.com

The specialist in international wine transportation, 
storage and distribution. 
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Ni vente ni publicité dans l’application.

Actuellement disponible pour Phone, 25¤. Prochainement pour iPad (sous forme de mise à jour gratuite pour les utilisateurs de la version iPhone).  

Version sous Androïd prévue en 2016.

CL IMAVIN E A
 Grands v ins et  ter roi rs  de Bourgogne

•
L’atlas interactif de 

référence des Climats 

et lieux-dits du 

vignoble bourguignon, 

adaptant les tous 

derniers travaux 

cartographiques de 

Sylvain Pitiot, qui font 

partout autorité. Et 

l’état des recherches de 

Marie-Hélène Landrieu 

sur l’origine du nom de 

ces parcelles qui, du 

Montrachet  

au Chambertin, font 

rêver les amateurs du 

monde entier.

•
Le Who’s Who du 

vignoble de la Côte 

d’Or : portraits de 132 

Domaines et Maisons 

d’élite, avec la liste  

de leurs Crus (dont  

le Climat de provenance 

est localisable sur les 

cartes d’un simple clic). 

Sélection évolutive, 

fondée sur les 

jugements comparés 

des meilleurs critiques 

internationaux.

•
Un répertoire 

encyclopédique  

de notices claires, 

souvent illustrées, 

permettant à chacun 

d’approfondir sa 

connaissance de 

l’histoire, de la culture 

et de la viticulture des 

grands Bourgognes — 

un savoir qui fait partie 

intégrante du plaisir de 

les déguster.

•
Une somme 

d’informations sûres, 

précises, couplée à un 

puissant moteur de 

recherche, permettant 

aux professionnels, 

grands amateurs, 

collectionneurs, de 

vérifier rapidement 

une référence, 

l’emplacement d’un 

lieu-dit, la superficie 

d’un Climat, l’existence 

d’un vin chez un 

producteur, les 

caractéristiques d’une 

appellation d’origine, 

etc.

•
La possibilité de se 

géolocaliser lors d’une 

visite dans le vignoble

•
Un compagnon 

entièrement bilingue 

français / anglais  

à emporter partout  

avec soi.
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ta s ti n g

L a  Pa u l é e  d e  G e n è v e

5th of december 2015  •  Geneva

w h e r e

Espace Fert 

Rue Barton 7 

1201 Geneva 

Switzerland

w h e n

From 7 pm onwards

au c ti o n

B u r g u n d i e s ,  W h i s k i e s

6th of december 2015  •  Geneva

w h e r e

Espace Fert 

Rue Barton 7 

1201 Geneva 

Switzerland

w h e n

Viewing : On request 

10am from lot 1 to 249 

2pm from lot 250 to 603

o n li n e au c ti o n

L a f i t e - R o t h s c h i l d 
B a g h e r a’s  i n a u g u r a l  o n l i n e 
a u c t i o n

13-15th of December 2015  •  Geneva

w h e r e

bagherawines.com

w h e n

Viewing : On request  

Auction starts : 13th of December 2015 

Auction ends : 15th of December 2015

5
d e c e m b e r

2015
6
d e c e m b e r

2015
13-15
d e c e m b e r

2015

R E N D E Z - V O U S
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“ Wine starts its seduction with color, to surprise, to move or to disappoint us.  
Wine is adventure in a bottle.  

What can be be found in there ? Enthusiasm, disenchantment, surprise, passion, indif ference… ”

H e n r i  J a y e r




